

मंगळसूत्र खेचून चोर पसार

पनवेल : महिलेच्या गळ्यातील मंगळसूत्र खेचून दोघेजण दुचाकीवरून पळून गेले. याप्रकरणी कामोटे पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला. आदिती सिंग या कामोटे येथे राहत असून त्या घरी जात असताना मालवण तडका हॉटेल, कामोटे येथे पोहोचल्या. यावेळी पाठीमागून काळ्या रंगाच्या एटीएम मोटरसायकलवरून दोन अनोळखी इसम आले. त्यांच्या गळ्यातील सोन्याचे मंगळसूत्र जबरदस्तीने खेचून ते पळून गेले. मंगळसूत्र खेचून नेल्याप्रकरणी चोराविरोधात गुन्हा दाखल केला आहे.

आरोग्यविषयक प्रबोधन

पनवेल : युनिव्हर्सिटी इंडिया संस्थेतर्फे पनवेल तालुका पोलीसांचे आरोग्य विषयक प्रबोधन करण्यात आले. त्यामध्ये प्रामुख्याने गॅस, अँसिटीडी, कफ, वात, पित्त, वजन कमी किंवा जास्त, मुत्र रोग, त्वचेचे रोग, लिव्हरचे रोग, पोट साफ नसणे, डोळ्यांचे त्रास आदी संदर्भात घ्यावयाची काळजी व त्यावर घरगुती उपाय या संदर्भातील माहिती आज पनवेल तालुका पोलीस ठाण्यातील अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना देण्यात आली. तसेच आवश्यक ती औषधे सुद्धा यावेळी देण्यात आली आहेत.

मृताच्या नातेवाईकांचा शोध

पनवेल : एका अनोळखी इसम आढळून आल्याने इसमास पनवेल उपजिल्हा रुग्णालयात दाखल केले असता तेथे त्याला मृत घोषित करण्यात आले आहे. सदर इसमाच्या नातेवाईकांचा पनवेल शहर पोलीसांकडून शोध सुरू आहे. हा इसम ४५ ते ५० वर्ष वयोगटातील असून, डोक्याचे केस काळे पांढरे, दाढी मिश्री वाढलेली पांढरी, बांधा सडपातळ, उंची अंदाजे ५ फुट, अंगात राखाडी रंगाचा हाफ शर्ट फुल फॅट आहे. या इसमाबाबत कोणाला माहिती असल्यास त्यांनी पोलीसांना संपर्क साधावा.

मोफत आरोग्य शिबीर

पनवेल : शिव आरोग्य सेना रायगड जिल्हातर्फे जागतिक हृदय दिनानिमित्त खारघर पनवेल मेडिकल हॉस्पिटल तर्फे मोफत हृदय तपासणी आरोग्य शिबीर आयोजित करण्यात आले होते. त्यामध्ये मोफत ब्लड प्रेशर तपासणी, इसीजी तपासणी, बीएमआय, रक्तातील ऑक्सिजन तपासणी, डॉक्टरचा मोफत सल्ला इत्यादीचा समावेश होता. याप्रसंगी शिव आरोग्य सेना रायगड जिल्हा अध्यक्ष डॉ. परेश देशमुख, अलिबाग तालुका समन्वय सचिव अनिल कांबळे यांचा सन्मान करण्यात आला.

शेखर पाटील यांचा सन्मान

उरण : छत्रपती शिवाजी महाराज छत्रपती युनिव्हर्सिटीमध्ये शेखर पाटील यांनी नुकतीत एल एम ए, मास्टर ऑफ लॉमध्ये ७९.९४ मार्क मिळवून उतीर्ण झाले. छत्रपती शिवाजी महाराज युनिव्हर्सिटी पनवेल येथे पदवीदान समारंभात पद्यश्री डॉ. जी डी यादव, युनिव्हर्सिटीचे अध्यक्ष केशव बढाया यांच्या हस्ते पदवी देण्यात आली. शेखर पाटील यांनी कॉन्स्टिट्यूशन या विषयामधून पदवी ग्रहण केली. पत्रकारिता, समाजकारण करत नोकरी सांभाळून त्यांनी एलएलएम पदवी प्राप्त केली.

कोणतीही बदलीची फाईल अडवलेली नाही

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।

आरोग्य विभागाचे कोणतीही बदलीची फाईल अडवलेली नाही, अथवा मुख्यकार्यकारी अधिकारी यांनी सुधारणांची संधी देण्याबाबत कारवाई थांबवली, असे काहीच घडलेले नाही. आरोग्य विभागाचा कारभार हा सुरळीत सुरू असल्याचे जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. मनिषा विखे यांनी स्पष्ट केले आहे.

आरोग्य विभागातील वैद्यकीय अधिकाऱ्यांच्या बदल्या झाल्या आहेत. त्यांच्या कार्यमुक्तीच्या फाईल माझ्याकडे शक्रवारी २० सप्टेंबर २४ रोजी संध्याकाळी सादर झाल्या होत्या. २१ आणि

आरोग्य विभागाचा कारभार सुरळीत

२२ सप्टेंबर रोजी अनुक्रमे शनिवार, रविवारी सार्वजनिक सुट्टी होती. २३ रोजी राष्ट्रीय आरोग्य अभियान कार्यालयात भरती प्रक्रियेचे कामकाज दुपारी तीन वाजेपर्यंत सुरू होते. तसेच जिल्हाधिकारी कार्यालयामध्ये आढावा बैठकीसाठी जावे लागले होते. त्यानंतर २४ सप्टेंबर रोजी तय्यंत बरी नसल्याने मी एक दिवसाची किर्कोळ रजा घेतल्याचे डॉ. विखे यांनी सांगितले. याबाबत मोबाईलद्वारे मुख्यकार्य अधिकारी

यांना कल्पना दिली होती. त्यामुळे संबंधीत कार्यमुक्तीच्या फाईल रोखल्या नव्हत्या. मुख्यकार्य अधिकारी डॉ. भरत बास्तेवाड तीन वाजेपर्यंत सुरू होते. तसेच फाईलबाबत विचारले असता उद्या सादर करणार, असे त्यांना सांगितल्याचेही डॉ. विखे यांनी सांगितले. साथीच्या सर्वेक्षण व नियंत्रण करणे याची जबाबदारी

आमची नसून ती जिल्हा हिवताप अधिकारी कार्यालयाचीच आहे, असेही डॉ.विखे यांनी स्पष्ट केले.



जिल्हा आरोग्य अधिकाऱ्यांना तोंडी सूचना दिल्या होत्या

। अलिबाग । प्रतिनिधी ।

अधिकारी तसेच कर्मचाऱ्यांच्या बदली संदर्भातील फाईल जिल्हा परिषदेचे मुख्यकार्यकारी अधिकारी यांच्या सहीनेच पूर्ण होतात. त्यामुळे अशा महत्त्वाच्या फायली त्यांच्याकडे निर्धारित वेळेत आल्या नाही, तर त्या मागवण्याचा अधिकार त्यांना आहे. त्यानुसार काही दिवसांपूर्वी आरोग्य विभागातील बदलीच्या फाईल त्यांनी त्यांच्याकडे मागवल्या होत्या. याबाबत पुन्हा फाईल साठवून ठेऊ नका, अशा तोंडी सूचना जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांना केल्या असल्याची माहिती मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. भरत बास्तेवाड यांनी कृषीवर्लशी बोलताना दिली.

डॉ. भरत बास्तेवाड यांची माहिती

जिल्हा आरोग्य विभागाच्या अखत्यारीत काम करणाऱ्या तीन तालुका आरोग्य अधिकारी यांची बदली करण्यात आली होती. त्यामध्ये पनवेलच्या तालुका अधिकाऱ्यांना पण व पणच्या तालुका अधिकाऱ्यांना पनवेलमध्ये तसेच तिसऱ्या तालुका अधिकाऱ्याची अन्य ठिकाणी बदली करण्याबाबत कार्यवाही सुरू होती. या बदलीमध्ये खुद्द जिल्हा आरोग्य अधिकाऱ्यांच्या नातेवाईकांचेदेखील समावेश होता. जिल्हा आरोग्य अधिकारी कार्यालयात बदलीची फाईल होती. ही वाव मुख्य कार्यकारी अधिकारी

बास्तेवाड यांच्या लक्षात आली. त्यांनी चार दिवसांपूर्वी बदलीची फाईल मागविली असल्याचे सांगितले. अशा फाईल ठेऊ नका, अशा तोंडी सूचना संबंधित जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांना दिल्याचे डॉ. बास्तेवाड यांनी स्पष्ट केले. तसेच पुन्हा असा प्रकार करू नका, अशी सूचना जिल्हा आरोग्य अधिकारी यांना दिल्याकडेही त्यांनी लक्ष वेधले आहे. मुख्यकार्यकारी अधिकारी डॉ. बास्तेवाड यांनी आरोग्य अधिकाऱ्यांना तोंडी सूचना दिल्या आहेत. त्यामुळे मुख्याधिकारी आता कोणत्याही विभागाकडे

कोणत्याही कामाची फाईल मागू शकतात. या भीतीने अन्य अधिकारी आता सतर्क झाले आहेत. साहेब कधी ही फाईल मागवतील. यासाठी ती वेळेत परिपूर्ण करून ठेवणे आणि त्यावर उचित कार्यवाही करण्याकडे सर्व अधिकार्यांचा कल असल्याचे दिसून येते. दरम्यान, कोणत्याही व्यक्तीचे काम अडकून राहू नये, ते वेळेत हाता वेधले व्हावे, असा हेतू डॉ. बास्तेवाड यांचा चुकीचा नाही. त्यामुळे यंत्रणांना एक शिस्त तर लागेलच शिवाय कोणालाही कामासाठी ताटकळत बसावे लागणार नाही.

लोकल प्रवाशांना सीपीआर तंत्राचे धडे



। पनवेल । वार्ताहर ।

हल्लीच्या धकाधकीच्या जीवनात हृदयविकारांच्या घटनांमध्ये मोठ्या प्रमाणात वाढ झाली आहे. अनेकदा हृदयाचा झटका इतक्या वेगात येतो की त्यात मृत्यू ओढवतो. मात्र, या अशा प्रसंगात हॉस्पिटलला पोहोचण्यापूर्वी जर काही प्राथमिक उपचार मिळाले तर काहीवेळा प्राण वाचण्यास मदत होते. अशावेळी हृदयरोगावर गेमचेज्जर ठरलेला उपाय म्हणजे कार्डिओ पल्मोनरी रिसुसिटेशन. या उपायाने अनेकांचे प्राण वाचले आहेत. जागतिक हृदय दिनानिमित्त, मेडिकल हॉस्पिटलस नवी मुंबई यांनी खारघर तसेच पनवेल रेल्वेस्थानकावर कार्डिओपल्मोनरी रिसुसिटेशनचे एक तासाचे प्रशिक्षण सत्र आयोजित केले होते. यामध्ये नागरिकांना सीपीआर प्रशिक्षण देण्यात आले.

डॉ. अभिजित सावंत यांच्या नेतृत्वाखालील या प्रशिक्षण सत्राचे आयोजन करण्यात आले असून खारघर, पनवेल सारख्या विविध स्थानकांवर जिथे शेकडो नागरिक प्रवास करतात अशा ठिकाणी सीपीआर तंत्राविषयी माहिती व प्रशिक्षण देण्यात आले.

भारतात हृदय व रक्तवाहिन्यासंबंधीच्या आजारांचे प्रमाण वाढत आहे, ज्याचा परिणाम केवळ प्रौढांवरच नाही तर तरुणांवरही होत आहे. शारीरिक हालचालींचा

अभाव, अनुवंशिकता, धूम्रपानाची वाईट सवय, आहाराला चुकीच्या सवयी आणि ताण-तणाव, अति व्यायाम, लघुपणा, उच्च रक्तदाब, उच्च कोलेस्टेरॉल, मद्यपान, चर्बीयुक्त पदार्थांचे सेवन यासारखे अनेक घटक हृदयरोगास कारणीभूत ठरतात. तरुणांमध्ये हृदयविकाराचा झटका, अचानक हृदयविकाराचा झटका येणे, हृदयविकाराचा झटका येणे यासारख्या घटनांमध्ये होणारी चिंताजनक वाढ असून हे एक चिंतेचे कारण ठरत आहे. मुंबईची 'लाइफ लाईन' म्हणून ओळखल्या जाणाऱ्या लोकल ट्रेनवरने दिवसाला लाखो लोक प्रवास करतात हे ओळखून नवी मुंबईतील खारघरच्या मेडिकल हॉस्पिटलने रेल्वे स्थानकांवर प्रशिक्षण सत्र आयोजित केले.

हृदयविकाराच्या झटक्यादरम्यान केले जाणारे सीपीआर हे जगण्याची शक्यता वाढवते. सर्वसामान्य नागरिकांना 'सीपीआर' येणे गरजेचे असल्याचे मत वैद्यकीय क्षेत्रातील तज्ज्ञांनी व्यक्त केले आहे. त्यासाठी, गोल्डन अवरमध्ये उपचार आवश्यक आहेत. गोल्डन अवर म्हणजे हृदयाचा झटका आल्यानंतर तत्काळ जे प्रथमोचार ज्या वेळेत रुग्णांना मिळतात त्या वेळेला गोल्डन अवर म्हणतात. अनेक व्यक्तींना या वेळेत सीपीआर दिल्यामुळे रूग्ण बचावल्याच्या अनेक घटनांची नोंद हृदयरोगतज्ज्ञांकडे आहे.

लॅपटॉपची चोरी

। पनवेल । वार्ताहर ।

पार्क करून ठेवलेल्या कारची काच फोडून एक लाख रुपये आणि लॅपटॉपची चोरी केल्याप्रकरणी खांदेश्वर पोलीस अधिक तपास करत आहेत. सुयश नलावडे हे माणगाव येथे राहत असून त्यांनी त्यांच्या वडिलांच्या नावे असलेली कार ही जलाराम फास्ट फूडच्या समोर, अग्रिशासक कार्यालयासमोर नवीन पनवेल येथे पार्क करून ठेवली व ते त्यांच्या मुलाला घेऊन मोहिने हॉस्पिटलमध्ये गेले. यावेळी गाडीमध्ये त्यांनी लॅपटॉप, ऑफिसचे कागदपत्र आणि बॅगमध्ये एक लाख रुपये ठेवले होते. ते संध्याकाळी कारमध्ये असलेले सामान घेण्यासाठी गेले असता कारची डाव्या साईडची काच कोणीतरी फोडल्याचे दिसून आले. गाडीमधून एक लाख रुपये आणि लॅपटॉप चोरीला गेल्याचे दिसून आले.

पनवेल राष्ट्रीय लोक अदालतीत ३,१५३ प्रकरणे निकाली

। पनवेल । वार्ताहर ।

दाखलपूर्व आणि प्रलंबित खटल्यांचा निपटारा व्हावा आणि प्रलंबित खटले सामोपचाराने मिटवित या हेतूने आयोजित केलेल्या पनवेल येथील न्यायालयात अनेक प्रकरणे निकाली काढण्यात आली असून वादपूर्व आणि दाखल अशी एकूण ३,१५३ प्रकरणे सामंजस्याने मिटवण्यात यश आले आहे. अशी माहिती जे.डी.वडणे, जिल्हा न्यायाधीश १ तथा अध्यक्ष, तालुका विधी सेवा समिती, पनवेल यांनी दिली.

राष्ट्रीय विधी सेवा प्राधिकरण, सर्वोच्च न्यायालय दिल्ली यांच्या निदेशाप्रमाणे संपूर्ण भारतभर राष्ट्रीय लोकअदालतीचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यामध्ये न्यायालयीन प्रलंबित प्रकरणे तसेच एमएसईबी,



बँक, फायनान्स, पतपेढी संस्था अशा विविध विभागांकडून आलेली वादपूर्व प्रकरणे ठेवण्यात आली होती. पनवेल येथील जिल्हा न्यायालयात आयोजित केल्या गेलेल्या लोक अदालतीमध्ये वादपुर्व व प्रलंबित अशी एकूण २३,९८८ प्रकरणे ठेवण्यात आली होती. १९,२८९ वादपूर्व प्रकरणांपैकी २,३६२ आणि ४,६९९ प्रलंबित खटल्यांपैकी ७९१ प्रकरणे सामंजस्याने मिटवून लोक अदालतीमध्ये निकाली काढण्यात

आली. व त्याद्वारे पक्षकारांना आणि विविध विभागांना एकूण १४ कोटी ४५ लाख ६३ हजार ९४८ रुपयांची तडजोड (कॅश मिळवून देण्यात आली आहे. पनवेल वकील संघटनेचे अध्यक्ष अॅड. मनोज भुजबळ आणि संपूर्ण कार्यकारणी मंडळ यांचे विशेष सहकार्य मिळाले. पनवेल येथील न्यायालयात लोकअदालतीचे ७ कक्ष स्थापन करण्यात आले होते. यासाठी कक्ष प्रमुख म्हणून एस. आर. चव्हाण - जिल्हा न्यायाधीश - ४ व अति. सत्र

न्यायाधीश, पनवेल, एन.पी.पवार, दिवाणी न्यायाधीश व.स्तर पनवेल, के. एम. सोनवणे, ३रे सह दिवाणी न्यायाधीश व स्तर, पनवेल, एन.एस. काकडे, ४थे सह दिवाणी न्यायाधीश व स्तर, पनवेल, श्रीमती एस.व्ही. साळवी, ३रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क.स्तर, पनवेल, पी. सी. बिडकर, ५ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, क स्तर, पनवेल, डी. एम. वाघमारे, ७ वे सह दिवाणी न्यायाधीश, क स्तर, पनवेल यांनी काम पाहिले तसेच

पंच म्हणून अॅड. इंद्रजीत भोसले, अॅड. संतोषी चव्हाण, अॅड. सुयश कामरेकर, अॅड. मनीषा गावंडे, अॅड. वैशाली सुळेभावीकार, अॅड. समिना खान, अॅड. सुनिल येंदारकर यांनी काम पाहिले. लोक अदालतीमध्ये पक्षकारांना न्यायालयात येण्याची सक्ती न करता व्हिडिओ कॉलच्या माध्यमातून देखील प्रकरणे मिटवण्यात आली.

या लोकन्यायालयाला यशस्वी करण्यासाठी सर्व न्यायिक अधिकारी, वकील वर्ग, न्यायालयीन कर्मचारी स्मिता आपटे, सहा.अधीक्षकजिल्हा न्यायालय, अविनाश चंदने, कनिष्ठ लिपिक आणि शैलेश कोंडसरकर, विधी स्वयंसेवक, जिल्हा न्यायालय, पनवेल तसेच महानगरपालिका, बँक, पोलीस प्रशासन सर्व पक्षकार यांनी प्रतिसाद दिला.

खारपाडा रस्ता धोकादायक

। आपटा । वार्ताहर ।

आपटा गाव ते खारपाडा रस्ता अरुंद असल्यामुळे वाहनांना धोकादायक आहे. त्यातच रस्त्याच्या कडेला साईटपट्टी नसल्यामुळे अवजड वाहने आले तर दुचाकीस्वारांना व इतर वाहनांना रस्त्याखाली उतरावे लागते. त्यामुळे बाजूला खड्डे तर दुसऱ्या बाजूला पाताळगंगा नदीचे पात्र असल्यामुळे अपघात घडत आहेत. यातच भर म्हणून रस्त्याच्या कडेला गवत व झाडे झुडपे मोठ्या प्रमाणात वाढली आहेत आणि हा रस्ता उंच खोल व ठिकठिकाणी वळणे असल्यामुळे धोकादायक आहे.

नुकतेच या रस्त्याचे काम करण्यात आले. मात्र खबरदारी घेतली गेली नाही. नदीचे पाणी रस्त्यावर आल्यामुळे कित्येकदा पावसाळ्यात हा रस्ता जलमय झाल्यामुळे बंद होतो. त्यामुळे वाहन

चालकांचे हाल होत आहेत. या रस्त्यावर ज्या ठिकाणी पाणी साचते असते, अशा ठिकाणी रस्ते उंच करण्याची गरज आहे.

लोणाकंपनीच्या शेजारी नाल्याचे पाणी रस्त्यावर येत असल्यामुळे हा रस्ता बंद होतो तर पुढे रेल्वे पुलाजवळ पुलाखाली पाणी साचल्यामुळे रस्ता बंद होतो. ज्या ठिकाणी रस्ता उंच खाली आहे, त्या ठिकाणी रस्ता उंच करण्याची गरज आहे. कारण नदीचे पात्र लागतच असल्यामुळे नदीचे पाणी रस्त्यावर येते. यासाठी उपाययोजना करणे गरजेचे आहे. तसेच नदीच्या पात्रात बांधकामे केली असल्यामुळे नदीचे पात्र अरुंद झाले आहे. त्यामुळे पाणी रस्त्यावर येते. नदीच्या पात्राशेजारी बांधकामे होणार नाहीत याची दखल सार्वजनिक बांधकाम खात्याने घेऊन रस्ता तयार करावा अशी मागणी होत आहे.



● मुरुड-आंगरदांडा इंदापूर रस्ता ४ परती झाल्याने पर्यटकांचा प्रवास सुखाचा झाला आहे. आंगरदांडा येथे डोंगर कापून रस्ता बनल्याने पर्यटक खास थांबून सेल्फी काढण्यासाठी थांबतात. (छायाचित्र : सुधीर नाझरे)

बेमुदत उपोषण करण्याचा ग्रामस्थांचा इशारा

अडीचशे कोटींची जमीन सिडकोला देण्यास नकार

। पनवेल । वार्ताहर ।

पेंघर गावात चारशे ते पाचशे कुळ असून त्यापैकी प्रत्येकाचा भाव अडीचशे कोटी रुपये आहे. मात्र महसूल विभाग आणि सिडको मार्फत कुळींवर अन्याय करून सावकार तसेच इतर महसूल अधिकारी हजारी रुपयांचा भ्रष्टाचार करत आहेत. ताब्यात असलेल्या कुळाच्या जमिनी इतरांच्या नावावर करून सिडको व प्रशासन यात गोंधळ कारभार चालू आहे. आमच्या कुळहक्काच्या जमिनींचे संरक्षण करून देण्या द्यावा अन्यथा सिडको समोर बेमुदत उपोषणास बसू असा इशारा पेंघर येथील मनोज पाटील यांच्यासह ग्रामस्थांनी दिला आहे. याबाबत सिडकोचे अध्यक्ष संजय



कुळाच्या जमिनी परस्पर इतरांच्या नावावर करून सिडकोने फसवणूक केली आहे. कुळकायदा नाकारण्याचा अधिकार कोणालाही नाही. सिडको आणि तहसिलदारांकडून उरण, पनवेलमध्ये खूप मोठा भ्रष्टाचार होत आहे. कुळकायद्याची अंमलबजावणी नाही झाली तर अन्यायविरुद्ध आवाज उठविणार आहे. - राजाराम पाटील, शेतकरी प्रबोधिनी

पेंघर ग्रामस्थ आक्रमक

शिरसाट यांना मागण्यांचे निवेदन देण्यात आले. मुंबई कुळवहिवाट शेतजमिन अधिनियम १९४८ कलम ३ अ प्रमाणे १९४८ मध्ये सर्व्हे नंबर २५४/७+८ संरक्षित कुळ म्हणून नोंद असलेली प्रत्यक्ष ताबा कब्जा व हिवाट आणि राहत असलेले घर क्रमांक ७७३२ चे बाजारमूल्य अडीचशे कोटी रुपये आहे. मात्र ही जमीन कुळ कायद्याची अंमलबजावणी न करता प्रांताधिकारी, मेट्रो सेंटर पनवेल -३ सिडको अध्यक्ष संजय शिरसाट, तहसिलदार यांनी विष्णू म्हात्रे, नारायण म्हात्रे यांच्या नावे

करून कुळाची फसवणूक करण्याचा प्रयत्न संगनमताने केला आहे. त्यांच्या विरोधात पोलीस ठाण्यात फसवणुकीचा गुन्हा नोंदवून आमच्या कुळहक्काच्या जमिनी जबरदस्तीने ताबा मिळवू पाहणाऱ्या सिडको, रस्त्याच्या ठेकेदारापासून संरक्षण द्यावे अन्यथा तीव्र आंदोलन केले जाईल असा इशारा निवेदनद्वारे देण्यात आला आहे. जमीन कसणाऱ्या मागासवर्गीय कुळांवर महसूल विभाग व नगरविकास विभाग पूर्वीच्या उच्चवर्गीय खोताप्रमाणेच अन्याय करत आहे. या अन्यायाला वाचा फोडण्यासाठी शेतकरी प्रबोधिनीचे नेते राजाराम पाटील हे पेंघर ग्रामस्थांसोबत उपोषणास बसणार आहेत.

चोरी करणारी दुकली अटकेत

। पनवेल । वार्ताहर ।

पनवेल शहर परिसरातून तसेच तळोजा परिसरातून चार चाकी वाहनांसह दुचाकी वाहन व मोबाईल चोरी करणाऱ्या दोघा सराईत गुन्हेगारांना पनवेल शहर पोलीसांनी ताब्यात घेतले आहे. कंजाडे येथून सचिन गायकवाड यांची ५० हजार रुपये किंमतीची सॅन्ड्रो गाडी ही चोरीस गेली होती. त्याचप्रमाणे केटीएम मोटर सायकल जिची किंमत सुद्धा ५० हजार रुपये इतकी ही सुद्धा चोरी झाली होती. या दोघांच्या अटकमुळे अजूनही काही चोरीचे गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे.

पवार, पो.उपनिरीक्षक अभय कदम, पो.हवा.धिरज थर्वड, सायबर एक्सपर्ट अमेय राजे, पो.शि.प्रसाद घरत, अभय मेहेर आदींचे पथक तांत्रिक तपासाद्वारे या गुन्हातील आरोपींचा शोध घेत असताना सदर आरोपींची माहिती या पथकाला मिळताच त्यांनी सापळा रचून आरोपी कौशल पाटील (२५) व साहिल पाटील (२५) यांना ताब्यात घेतले असता त्यांच्याकडून चोरीची दोन वाहने व चोरीचे मोबाईल असा लाखो रुपये किंमतीचा मुद्देगाल हस्तगत करण्यात आला आहे. या दोघांच्या अटकमुळे अजूनही काही चोरीचे गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे.

वि.खं. विद्यालयात शिक्षक संवाद मेळावा



पनवेल | प्रतिनिधी |

शिक्षक आमदार म्हणून काम करत असताना तुम्हा सगळ्यांची मला मोलाची साथ लाभली आहे. पनवेल पंचायत समितीचा सभापती त्यानंतर रायगड जिल्हा परिषदेच्या शिक्षण व आरोग्य विभागाचा सभापती आणि रायगड जिल्हा परिषदेचा अध्यक्ष या पदांवती काम केल्याचा अनुभव

असल्यामुळे कोकण शिक्षक मतदार संघाचे मी यशस्वीपणे राज्याच्या विधान परिषदेत प्रतिनिधित्व करू शकलो. जिल्हा परिषदेतील निधी विनीयोगाच्या अनुभवामुळेच माझ्या आमदार निधीचा परिपूर्णतेचा वापर करून शाळांना संगणक, प्रिंटर, ई-लर्निंग साहित्य, शैक्षणिक साहित्य देऊ शकलो याचे समाधान आहे.

तहसिलदार तथा कार्यकारी दंडाधिकारी यांचे न्यायालय

(तहसिलदार कार्यालय, अलिबाग, ता.अलिबाग, जि. रायगड)

ज.म.र. अर्ज ८४/२०२४

जाहीर नोटीस

प्रति,
श्री. रोहित विजय तांबे
मु. पेढांबे, ता. अलिबाग,
जि. रायगड

अर्जदार

विद्वत्
शुभ ग्रामपंचायत पेढांबे
ता. अलिबाग, जि. रायगड

सदर या जाहीर नोटीसीद्वारे सर्व लोकांस कळविण्यात येते की,
१. अर्जदार हे मोजे पेढांबे, ता. अलिबाग येथील कायमचे रहिवासी आहेत. अर्जदार यांची आजो के. सुमित्रा सिताराम तांबे यांना मृत्यू दि. १७/०८/२०२१ रोजी मोजे पेढांबे, येथील राहत्या घरी झाला होता.
२. मात्र त्यांच्या मृत्यूची नोंद शुभ ग्रामपंचायत पेढांबे येथे केलेली नसल्याने त्यांचा मृत्यू दाखला मिळण्यासाठी मृत्यू नोंदीचे आदेश जन्म मृत्यू नोंदी अधिकारी ग्रामपंचायत पेढांबे यांना करणेकरिता न्यायालयीन आदेशाची आवश्यकता असल्याचे अर्जदार यांना तहसिलदार तथा तालुका कार्यकारी दंडाधिकारी अलिबाग यांच्याकडे अर्ज दाखल केला आहे.
३. तरी सदर आदेश देण्यास कोणाचीही हरकत/तक्रार असल्यास त्यांनी नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून दि. २१/१०/२०२४ रोजी पर्यंत मे. तहसिलदार अलिबाग तथा तालुका कार्यकारी दंडाधिकारी अलिबाग यांचे न्यायालयात हजर राहून आपली हरकत/तक्रार नोंदवावी. मागाहून आलेल्या हरकतीचा विचार केला जाणार नाही व उपलब्ध असलेल्या कागदपत्रांनुसार निकाल/निर्णय देणेत येईल. याची कृपया नोंद घ्यावी.
आज दि. २०/०९/२०२४ रोजी माझी सही न्यायालयाचे शिक्षकांसह दिली.
ठिकाण : अलिबाग
तारीख : २०/०९/२०२४

सही/-
(विक्रम पाटील)
तहसिलदार अलिबाग

मला समाधान आहे की मी ६० हजार शिक्षकांना अनुदान सुरु करून देऊ शकलो, असे माजी आमदार बाळाराम पाटील यांनी सांगितले. ते पनवेल तालुका पुरोगामी शिक्षक आघाडीच्या वतीने पनवेलच्या वि. खं. विद्यालयात

रविवार दिनांक २९ सप्टेंबर रोजी संवाद मेळाव्यात बोलत होते. शेकडोच्या संख्येने उपस्थित रहात शिक्षक बांधवांनी या संवाद मेळाव्याला उदंड प्रतिसाद दिला. बाळाराम पाटील पुढे म्हणाले की, पनवेल तालुक्यामध्ये के.

जी.पासून पी.जी. पर्यंत अनेक शैक्षणिक संस्था कार्यरत आहेत. अर्थातच त्यामुळे पनवेल तालुक्यात शिक्षक बांधवांचे लक्षणीय प्रमाण आहे. या शिक्षकांनी, शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांनी आणि संस्थाचालकांनी

जर का मला साथ दिली तर पनवेलचे नष्टकर दूर करण्यासाठी जराही वेळ लागणार नाही. रायगड जिल्हा मुख्याध्यापक संघटनेचे माजी पदाधिकारी वि. ए. पाटील यांनी प्रास्ताविक सादर केले.

पनवेल महानगरपालिका, पनवेल
अंदाजपत्रक बनविणेकामी दरपत्रक
पनवेल महानगरपालिकेत Property Tax Revenue Enhancement Management system संगणक प्रणाली कार्यान्वित व प्रस्थापित करणेकामी सदरकामी अंदाजपत्रक बनविणेकरिता बाजारभाव मार्गाविरुद्ध येत आहेत. तरी निविदाधारक यांनी नमूद करण्यात कामाचे दर हे अंदाजपत्रक बनविण्याकरिता माहिती व तंत्रज्ञान विभागात विहित मुदतीत जमा करण्यात यावे. याकामासंबंधीचा स्वित्स्तर तपशील माहिती व तंत्रज्ञान विभागात उपलब्ध आहेत. संबंधित निविदाधारक यांनी त्याची नोंद घ्यावी.

मुदत :
पमपा/मातवि/२०२४/प्र.क्र.३३/४३३/२०२४
दिनांक: २८/०९/२०२४

सही/-
(केलास गावडे)
उप आयुक्त
पनवेल महानगरपालिका

जाहीर नोटीस
सर्व लोकांना या नोटीसीने कळविण्यात येते की, आमच्या अशिल सो. दिपाली प्रसाद धनगर यांचे मोजे तिवरे, ता-कर्जत, जि-रायगड येथील जमिन मिळकत त्या मिळकतीच्या मालक श्रीमती मनिषा प्रकाश चव्हाण यांच्या कडून कायम खरेदीखताने विकत घेण्याचे ठरले असून सदर जमिन मिळकतीचे वर्णन खालील प्रमाणे

सर्वे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे.आर.	आकार रू.पै.
१६	१	०.४०.०० पैकी विक्री करणार यांचे मालकीचे क्षेत्र	३.५४

सदर मिळकतीच्या अनुषंगे खरेदी व्यवहाराबाबत आमच्या अशिलाने जमीन मालकांशी बोलणी केलेली आहे, तरी वर नमूद मिळकतीच्या अनुषंगे आमचे अशील व जमीन मालकांच्यादरम्यान होणाऱ्या खरेदी व्यवहारास कोणाचीही हरकत अथवा तक्रार असल्यास तसेच कोणत्याही वितीय बँक संस्था यांच्याशी तारण बोजा अथवा अन्य कुणाशीही गहाणखत, साठेखत, मुल्यपत्र, अथवा बहिष्कारासंबंधी कोणतीही तक्रार असल्यास त्यांनी हि नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ७ दिवसात आवश्यक त्या कायदेशीर कागदपत्रांसहित खालील नमूद वकीलांच्या पत्त्यावर लेखी हरकत नोंदवावी. विहित मुदतीत कोणाचीही कसल्याही प्रकारची हरकत अथवा तक्रार न आल्यास सदरहू मिळकत हि निर्वैध व बोजारहित असल्याचे मानून आमचे अशील सदरहू व्यवहार पूर्ण करतील. मागाहून कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची कसलीही हरकत विचारात घेतली जाणार नाही याची नोंद घ्यावी.

वकील
अॅड. सचिन संजय सुर्वे
पता: नाथ सदन, आमराई रोड,
ता. कर्जत, जि. रायगड, ४१००१
मो. नं ९०२८५६२९५७/७३८५५६९१५०७
दि: ०१/१०/२०२४

जाहीर नोटीस				
सर्व नागरिकांना या जाहीर नोटीसीद्वारे सूचित करण्यात येते की, आमचे अशिल यानी मोजे बोरगाव, ता. कर्जत, जि. रायगड येथील खालील वर्णन केलेली मिळकत तीचे मालक खालील प्रमाणे यांचेकडून विकत घेण्याचे ठरविले आहे. त्या मिळकतीचे वर्णन खालील प्रमाणे :-				
मिळकतीचे वर्णन	सर्वे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र (हे.आर.चौ.मी)	आकार (रू.पै)
मार्कस डौमीनिक कुटो	१७८	६/३	०-७१-००	०-७१
	१७८	१३/३	१-८१-६६	१-२९

वरील मिळकती ह्या आमचे अशिलांस विकत देणेचे ठरविले आहे. तरी वर वर्णन केलेल्या मिळकतीबाबत इतर दुसरे कोणाचा साठे करार, ताबा कब्जा, कुळवहीवाट, गहाण, दान, बक्षीसपत्र, फरोक, चार्ज, लिज, अटॅचमेंट, लिफ्ट वगैरे अथवा अन्य इतर कोणत्याही प्रकारचा हक्क हितसंबंध असल्यास हि जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ०७ दिवसांचे आत खालील सही करणार अॅडव्होकेट यांचेकडे प्रथमदर्शनी कागदपत्री पुराव्यासह लेखी हरकत कळवावी. मुदतीत कोणाचीही हरकत न आल्यास सदर मिळकत ही निर्वैध आहे असे गृहीत धरून आमचे अशिल खरेदी खताचा व्यवहार पूर्ण करतील. मागाहून येणारी हरकत आमचे अशिलावर बंधनकारक राहणार नाही.

कळवावे.
दि. १/१०/२०२४.
अॅड. निलेश रघुमाजी पाटीर
मो.- ९७६७६३७१००
९२७२५६२९५८

अॅड. दिपक रघुमाजी पाटीर
मु. पो. नेरळ (मोहाचीवाडी),
ता. कर्जत, जि. रायगड
मो. ९८५०७६७५६८

जाहीर नोटीस				
सर्व नागरिकांना या जाहीर नोटीसीद्वारे सूचित करण्यात येते की, आमचे अशिल यानी मोजे बोरगाव, ता. कर्जत, जि. रायगड येथील खालील वर्णन केलेली मिळकत तीचे मालक खालील प्रमाणे यांचेकडून विकत घेण्याचे ठरविले आहे. त्या मिळकतीचे वर्णन खालील प्रमाणे :-				
मिळकतीचे वर्णन	सर्वे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र (हे.आर.चौ.मी)	आकार (रू.पै)
श्री.अकाशकुमार मोहनलाल जैन	१३६	१/अ	८-३०-००	६-१४

वरील मिळकती ह्या आमचे अशिलांस विकत देणेचे ठरविले आहे. तरी वर वर्णन केलेल्या मिळकतीबाबत इतर दुसरे कोणाचा साठे करार, ताबा कब्जा, कुळवहीवाट, गहाण, दान, बक्षीसपत्र, फरोक, चार्ज लिज, अटॅचमेंट, लिफ्ट वगैरे अथवा अन्य इतर कोणत्याही प्रकारचा हक्क हितसंबंध असल्यास हि जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून ०७ दिवसांचे आत खालील सही करणार अॅडव्होकेट यांचेकडे प्रथमदर्शनी कागदपत्री पुराव्यासह लेखी हरकत कळवावी. मुदतीत कोणाचीही हरकत न आल्यास सदर मिळकत ही निर्वैध आहे असे गृहीत धरून आमचे अशिल खरेदी खताचा व्यवहार पूर्ण करतील. मागाहून येणारी हरकत आमचे अशिलावर बंधनकारक राहणार नाही.

कळवावे.
दि. १/१०/२०२४.
अॅड. निलेश रघुमाजी पाटीर
मो.- ९७६७६३७१००
९२७२५६२९५८

अॅड. दिपक रघुमाजी पाटीर
मु. पो. नेरळ (मोहाचीवाडी),
ता. कर्जत, जि. रायगड
मो. ९८५०७६७५६८



CITY AND INDUSTRIAL DEVELOPMENT CORPORATION OF MAHARASHTRA Ltd.

शहर आणि औद्योगिक विकास महामंडळ महाराष्ट्र मर्यादित

PUBLIC NOTICE

Final NAINA Town Planning Scheme, No. 4

(Part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad)

(under Section 72(7) of the Maharashtra Regional & Town Planning Act, 1966 read with Rule 13(9) of the Maharashtra Town Planning Schemes Rules. 1974) No. ARB/TPS-4/Final Award/2024/861

Whereas, the draft NAINA Town Planning Scheme No. 4 at part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad has been sanctioned by the Vice Chairman & Managing Director, CIDCO under sub-section (2) of section 68 of the Maharashtra Regional & Town Planning Act, 1966 (hereinafter, referred to as the 'said Act') vide Notification No. CIDCO/NAINA/TPS-4/Draft Scheme/2022/563; dated 21st October 2022, in exercise of the powers delegated by the Urban Development Department vide Notification No.TPS-1817/973/CR-103/17/UD-13, dated 13th September, 2017. The said Notification is published in Maharashtra Government Gazette, Extraordinary; Part-II, dated 4th November 2022 on page No. 1 to 6.

And whereas, the Government of Maharashtra in Urban Development Department has appointed Shri. Shirang D. Landge, retired Director of Town Planning as the Arbitrator for the said sanctioned Draft Scheme vide Notification No. TPS-1222/2152/ C.R.148/22/UD-12 dated 2nd December 2022 under sub-section (1) of Section 72 of the said Act. The said Notification has been published in Maharashtra Government Gazette, Konkarn Division supplement, Part-I, dated 23-29 March, 2023 on page No. 1 & 2.

And whereas, the Arbitrator, in accordance with Rule No. 13 (1) of Maharashtra Town Planning Schemes Rules, 1974 (hereinafter referred to as the 'said Rules'), has declared under his notice dated 5th April 2023 published in Maharashtra Government Gazette, Extraordinary; Part-II, dated 25th April 2023 that, he has commenced the duties as Arbitrator in respect of the NAINA Town Planning Scheme No. 4 part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad with effect from 5th April 2023.

And whereas, the special notices in the prescribed form No. 4 have been served to each and every owner of the lands included in the said scheme & their hearings with recording minutes thereof in this respect have been completed.

And whereas, the NAINA Town Planning Scheme No. 4 at part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad has been sub-divided by the Arbitrator into Preliminary Scheme & Final Scheme on 20th October 2023 as provided under sub-section (3) of section 72 of the said Act.

And whereas, the Arbitrator has prepared and drawn up the Preliminary NAINA Town Planning Scheme No. 4 at part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad, on 30th November 2023 and submitted to the Government within prescribed time limit, which has been sanctioned under section 86(1) of the said act, by the State Government vide Urban Development Department Notification No. TPS-1224/03/CR-20/24/UD-12 dated 28th February 2024 and shall come into force after one month from the date of publication of this notification in the Maharashtra Government Gazette as per section 86(2)(b) of the said Act.

And whereas, the Arbitrator has now followed the procedure prescribed in Rule No. 13 of the said Rules, and has carried out the duties laid down in sub-section (6) of section 72 of the said Act.

Now, therefore, the undersigned as Arbitrator hereby declares that the Final NAINA Town Planning Scheme No. 4 at part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar Raichur and Pali Devad has been drawn up by him on 12th September 2024 as provided under sub-section (7) of section 72 of the said Act read with rule 13 (9) of the said Rules.

The Final Scheme so drawn up by the undersigned has been published and copies thereof have been kept open for the inspection of the land owners and of the public during office hours at the office of the Arbitrator and of the Special Planning authority, NAINA, at 7th floor, Tower No. 10, Belapur Railway Station Complex, CBD Belapur, Navi Mumbai. This shall also be made available on website of CIDCO (<https://cidco.maharashtra.gov.in>).

Date : 12th September 2024
Place : NAINA Office, 7th floor, Tower No. 10,
Belapur Railway Station Complex,
CBD Belapur- 400 614.

S. D. LANDGE

Arbitrator

NAINA Town Planning Scheme No. 4.

At part of Villages Adai, Akurli, Nevali, Shilottar,
Raichur and Pali Devad

CIN - U99999 MH 1970 SGC-014574

www.cidco.maharashtra.gov.in

दिनांक- १२ सप्टेंबर २०२४

पता : नैना कार्यालय, टॉवर नं. १०,

सातवा मजला, बेलापूर रेल्वे स्टेशन,

सीबीडी बेलापूर- नवी मुंबई - ४००६१४

(श्रीरंग दि. लांडगे)

लवादा

नैना नगर रचना परियोजना क्र. ४

(मोजे आदई (भाग), आकुर्ली (भाग), नेवाळी (भाग),
शिल्लोतर रायचूर (भाग) आणि पाली देवद (भाग))

CIDCO/PR/255/2024-25

पान १ वरुन

‘मिथुन दा’ना दादासाहेब

फाळके पुरस्कार

चित्रपटसृष्टीत अत्यंत मानाचा मानला जाणाऱ्या दादासाहेब फाळके पुरस्काराची मंत्री अश्विनी वैष्णव यांनी घोषणा केली आहे. चित्रपटसृष्टीत अतुलनीय योगदानासाठी हा पुरस्कार देण्यात येतो. अभिनेते मिथुन चक्रवर्ती यांनी चित्रपटसृष्टीवर बराच काळ अधिराज्य केलं. त्यांच्या डिस्को डान्सचे चाहते तर परदेशातही आहेत. आपली संवाद शैली, नृत्य, अभिनय याच्या जोरावर त्यांनी हिंदुस्थानी चित्रपट सृष्टीत एक ओळख निर्माण केली. सोबतच देशापरदेशात हिंदी चित्रपट सृष्टीची मोहर उमटवली. यामुळे यंदाचा दादासाहेब फाळके पुरस्कार त्यांना देण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. याआधी २०२४ मध्ये त्यांना देशातील नागरी पुरस्कातील एक पद्मभूषण पुरस्कार ही मिळाला होता. तसेच तीन राष्ट्रीय चित्रपट पुरस्कारांवरही त्यांनी आपलं नाव कोरलं आहे. स्वामी विवेकानंद यांच्या जीवनावरील आधारित चित्रपटात रामकृष्ण परमहंस यांची त्यांनी केलेली भूमिकादेखील चांगलीच गाजली होती. त्या भूमिकसाठी त्यांना पुरस्कार देऊन गौरवण्यात आलं होतं.

आज पेझारीत महिलांचा

संवाद मेळावा

शेकाप जिल्हा महिला आघाडी प्रमुख चित्रलेखा पाटील, सामाजिक कार्यकर्त्या उल्का महाजन, शेकाप राज्य महिला आघाडी प्रमुख अॅड. मानसी म्हात्रे यांच्याकडून उपस्थित महिलांना संबोधित केले जाणार आहे. या मेळाव्यात प्रमुख पदाधिकारी, कार्यकर्ते, महिलांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन आयोजकांकडून करण्यात आले आहे.

जनता व्रस्त, प्रशासन सुस्त

कॉलेजला याच रस्त्याने जातात. चॉल व रेवढंडा या ऐतिहासिक शहरांना याच रस्त्याने जोडण्यात आलेले आहे. कमी कालावधीच या ठिकाणी जाता येते. आग्रव कोळी वाड्यातील कोळी महिलांना मासे विक्रीसाठी ग्रामीण भागात येण्यासाठी हा एकमेव रस्ता आहे. मात्र, तो रस्ताही शेवटच्या घटिका मोजत आहे.

या ग्रामीण भागांतील नागरिकांचे हातावर पोट आहे. शेती आणि मासेमारी तसेच दुग्ध व्यवसाय करणे हा येथील नागरिकांचा व्यवसाय आहे. या विभागातील नागरिकांसाठी शेती, शिक्षणासाठी जवळची बाजारपेठ म्हणून चॉल-रेवढंडाची बाजारपेठ आहे. उदरनिर्वाहासाठी तसेच जे मोसमजुरी, मासेमारी, दुग्ध व्यवसाय करून कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करतात, ते सध्याच्या स्थितीमध्ये या रस्त्यावरून जाऊच शकत नाही. ही वस्तुस्थिती आहे.

पूर्वी हा रस्ता २० मीटर रुंदीचा होता. आता रस्ता जेमेतेम दोन मीटरचा राहिला आहे. सदरच्या रस्त्याला ऐतिहासिक महत्त्व आहे. इ.स. पूर्व चौलचे बंदर हे आंतरराष्ट्रीय बंदर होते. त्यावेळी चौलच्या बंदरामध्ये परदेशात माल पाठविण्यासाठीही रोह्यावरून आणलेल्या मालाची याच रस्त्यावरून ने-आण केली जायची. या विभागातील २३ गावांतील नागरिकांना त्यांच्या शेती व शेतीपूरक व्यवसायांना गती देणारा हा एकमेव रस्ता आहे. सदरचा रस्ता नसल्यामुळे वावेवरून वडसा मारून जावे लागत असल्यामुळे नागरिकांचा वेळ आणि पैसा नाहक वाया जात आहे.

गावांतील लोकांचे आर्थिक उलाढाल घडवून आणणारी

चौल भोवळे येथील दत्ताची यात्रा डिसेंबरमध्ये पाच दिवस भरते. या यात्रेमध्ये कोट्यवधी रूपायांची उलाढाल होते. परंतु, सदरचा रस्ताच नसल्यामुळे येथील नागरिकांना त्याचा फायदा होत नाही. अनेक विद्यार्थी रेवढंडा कॉलेजला जाण्यापासून वंचित राहात आहेत.

विद्यार्थी, शिक्षकांचे दायित्व ‘डेक्कन’चे

नियुक्तीकर्ता म्हणून संस्थेची असून, संस्थेने वेतन थांबविणे योग्य नाही, असा निष्कर्षदेखील या सुनावणीदरम्यान काढण्यात आल्याची माहिती थळ आरसीएफचे प्रभारी मुख्य प्रशासकीय व्यवस्थापक महेश पाटील यांनी दिली.

डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी, पुणे आणि आरसीएफ व्यवस्थापन यांच्यातील अंतर्गत करारानुसार आरसीएफ वसाहत कुरुळ येथे गेली ४३ वर्षे शाळा सुरू आहे. मात्र, २०२४-२५ या शैक्षणिक वर्षापासून शाळेसंदर्भात आरसीएफसोबत करार नूतनीकरण करण्यास डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी, पुणे यांनी असमर्थता दाखविली. डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीच्या भूमिकेमुळे या शैक्षणिक वर्षापासून पुढे शाळा सुरू ठेवण्याबाबत अनिश्चितता निर्माण झाली.

या अनिश्चित परिस्थितीमध्ये शाळेत शिक्षणाऱ्या विद्यार्थ्यांचे नुकसान होऊ नये या दृष्टीने आरसीएफ व्यवस्थापनातर्फे डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी यांना शालेय व्यवस्थापन सुरू ठेवण्याबाबत वारंवार विनंत्या करण्यात आल्या. मात्र, करार नूतनीकरण न करण्याबाबत डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी ठाम राहिल्याने आरसीएफ व्यवस्थापनातर्फे शिक्षण विभागामार्फत विविध स्तरावर प्रयत्न करण्यात आले. तसेच डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीच्या व्यवस्थापनांतर्गत शाळा सुरू ठेवण्यासाठी उच्च न्यायालयात दाददेखील मागण्यात आली.

या अनुषंगाने विभागीय शिक्षण उपसंचालक मुंबई यांच्या कार्यालयाद्वारे शाळेच्या व्यवस्थापनाबाबत २६ सप्टेंबर रोजी सुनावणी घेण्यात आली. या सुनावणीदरम्यान शाळेचे व्यवस्थापन डेक्कन एज्युकेशन सोसायटी यांनी सुरू ठेवावे, असा महत्त्वपूर्ण निर्णय घेण्यात आला आहे. शाळेतील एक हजार १८० विद्यार्थी तसेच ८० शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी यांचे दायित्वदेखील डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीचे असल्याचे या निष्कर्षात नमूद करण्यात आले आहे. महाराष्ट्र खासगी शाळांमधील कर्मचारी (सेवेच्या शर्ती) विनियम अधिनियम, १९७७ कलम ४.३ नुसार कर्मचाऱ्यांचे वेतन अदा करणे ही प्राथमिक जबाबदारी नियुक्तीकर्ता म्हणून संस्थेची असून, संस्थेने वेतन थांबविणे योग्य नाही, असा निष्कर्षदेखील या सुनावणीदरम्यान काढण्यात आल्याची माहिती महेश पाटील यांनी दिली.

..तोपर्यंत वेतन रखडणार

वेतन देण्याबाबत उपसंचालकांनी आदेश दिले आहेत. परंतु, डेक्कन एज्युकेशन सोसायटीचे व्यवस्थापन वेतानाच्या बिलावर स्वाक्षरी करीत नाही तोपर्यंत वेतन रखडलेलेच राहणार, अशी माहिती आरसीएफ शाळेतील सूत्रांकडून देण्यात आली.

मेहनतीच्या बळावर कमावली वर्दी

हर्षल कैलास पालांदे ठाणे पोलीस, तर भाय्यश्री कैलास पालांदे रायगड पोलीसमध्ये नुकतीच भरती झाली आहे. वडील शेतकरी असून, त्यांनी आपल्या मुलांना शिकवण्यासाठी खूप मेहनत केली आणि अजूनसुद्धा करत आहेत. हर्षलने सांगितले की, ते प्लूग पाच भान्वडे चार काईधारकांना समस्यांना तोंड द्यावे बहिणी आणि तो एक भाऊ. घरची परिस्थिती अतिशय

बिकट असताना दोन्ही बहीण भावाने पोलीस व्हायचं ठरवलं. पण, पोलीस भरतीची कसलीच माहिती नव्हती. त्यामुळे अधिक माहित काढून कोविंग क्लास लावण्याचा निर्णय घेतला. पण, त्यासाठी पुरेसे पैसे नव्हते. पण, कुटून तरी जमवाजमव केली, घरच्यांची परवानगी घेऊन, त्यांच्या सहमतीने पोलीस भरतीचा प्रवास सुरू झाला. मात्र, जबाबदाऱ्या संपल्या नव्हत्या. शेती व घरचा दुधाचा धंदा सांभाळून सगळं करायचं होत. आम्ही दोघांनी ठाम निर्णय घेतला होता. कितीही अडचणी आल्या तरी आपण यावर मात करून पोलीस होणारच.

पुर्ववा अधिकाऱ्यांचा शंभर टक्केचा दावा खोटा

त्यात साखर ४० हजार, रवा चाळीस हजार, मैदा चाळीस हजार व सोयाबीन तेल २८ हजार इतके जिन्नस प्राप्त झाले आहेत. तालुक्यातील ९७ दुकानांपैकी ६३ दुकानांमध्ये हा शिधा पोहोचला आहे. उर्वरित ३४ दुकानांमध्ये शिधा देणे शिल्लक राहिले आहे. त्यामध्ये १२ हजार सोयाबीन तेल येणे शिल्लक राहिले आहे.

नुकतीच जिल्हा पुर्ववा अधिकारी सज्जराव सोनावणे यांच्याशी आनंदाच्या शिधाबाबत माहिती घेण्यात आली. त्यांनी आनंदाचा शिधा उरण व अलिबाग तालुक्यात शंभर टक्के पोहोचला असल्याचे सांगितले होते. परंतु, प्रत्यक्षात मात्र शंभर टक्के शिधा तालुक्याला प्राप्त झालाच नसल्याचे समोर येत आहे. रवा, साखर, मैदा, सोयाबीन तेल या चार जिन्नसमधील सोयाबीन तेलाचे जिन्नस अपूर्णाच असल्याची माहिती प्राप्त झाली आहे. चुकीची माहिती देऊन जिल्हा पुर्ववा अधिकाऱ्यांनी आपली बाजू सावरण्याचा प्रयत्न यातून केल्याचे दिसून येत आहे.

अजून किती दिवस शिधाधारकांना प्रतीक्षा करावी लागणार असा प्रश्न उपस्थित केला जात आहे. शासनामार्फत निवडण्यात आलेल्या ठेकेदाराकडून आनंदाच्या शिधाचे जिन्नस शंभर टक्के येत नसल्याने ते ग्राहकांपर्यंत पोहोचविणे कठीण होऊन बसले आहे. तालुका पुर्ववा निरीक्षक अधिकारी कार्यालयालासह तालुक्यातील रास्त भाव दुकानांनादेखील शिधाधारकांच्या रोपाला बळी पडावे लागत आहे.

देशी गाय राज्यमाता-गोमाता घोषित

अशातच आता महाराष्ट्र सरकारनेही देशी गायीला राज्यमाता म्हणून घोषित केलं आहे.

राज्य सरकारने काढलेल्या आदेशात गायीचे महत्त्व सांगण्यात आले आहे. आयुर्वेदिक चिकित्सा पद्धती आणि पंचगव्य उपचारात गायीचे योगदान अमूल्य मानले जाते. गाईचे दूध, मूत्र, शेंण, तूप आणि दही यांचा समावेश असलेली पंचगव्य पद्धत विविध रोगांवर उपचार करण्यासाठी उपयुक्त असल्याचे सांगण्यात आले आहे. याशिवाय सॅन्ड्रिय शैतीमध्येही गोमूत्राचा मोठ्या प्रमाणात वापर केला जातो.

हिंदू धर्मात गायीला विशेष स्थान आहे. तिला मातेचा दर्जा देण्यात आला असून, धार्मिक विधींमध्ये तिची पूजा केली जाते. गोमूत्र आणि शेंण पवित्र मानले जाते. तसेच ते विविध धार्मिक समारंभात वापरले जाते. गायीचे दूध केवळ शारीरिकदृष्ट्या फायदेशीर नाही, तर ते आध्यात्मिक दृष्टिकोनातूनही महत्त्वाचे मानले जाते. भारतात गायीचा नेहमीच आदर केला जातो. वैदिक काळापासून आजपर्यंत गायीकडे धार्मिक आणि सांस्कृतिक ओळख म्हणून पाहिले जाते. गायीमध्ये देवी-देवता चास करतात, असे मानले जाते. म्हणून तिला मातेचा दर्जा देण्यात आला आहे.

कलासिफाईड जाहिरात छोटी, उपयुक्तता मोठी

- वसोली, रायगड** आदर्श नगर येथे ४.५ गुंठेचे (एकूण ३६ गुंठे), ८ प्लॉट एकत्रित अथवा वेगवेगळे विकणे आहेत. अपेक्षित किंमत **₹.५५ लाख** प्रत्येकी, एकत्रित ४.४ कोटी संपूर्ण चेक पेमेन्ट - ९८२२२५७९२९

- किहीम, रायगड** समुद्रकिनार्यापासून ३५० मीटर अंतरावर ३५० मिटरचा NA प्लॉट विकणे आहे. अपेक्षित किंमत **₹.९० लाख बंगल्यासाठी** योग्य - ९८२२२५७९२९

- चौल, रायगड** मुख्य रस्त्यावर, मुखरी गणपतीजवळ १८ गुंठे बागायत आणि ५५ गुंठे शेती (७३ गुंठे) जमीन एकत्रित विकणे आहे. **अपेक्षित किंमत रुपये ७ कोटी - ९८२२२५७९२९**

- अलिबागमधील कार्यालयासाठी कर्मचारी आवश्यक आहेत.** ताजे पदवीधर मुलाखतीसाठी येऊ शकतात. संपर्क : ९९२३७५०५४९, वेळ सकाळी ११ ते संध्याकाळी ६ वाजेपर्यंत.

- वाडगाव येथे कॅटेज सांभाळण्याकारिता केअरटेकर पाहिजे.** संपर्क-९७६२७७७९७५.

- दुकान गाळा भाड्याने देणे आहे.** अलिबाग एमटीस्टॅंडजवळ ७०३८०९४०८९

- Shop For Sell Near Alibag St Stand 9764548679**

- नांदगाव-मुरूड येथील कॅटेज श्री समर्थ सिसॉर्ट भाडेतत्त्वावर चालविण्यास देणे आहे.** संपर्क - ९७६९४७४०६३

- अलिबागमधील नामांकित मोटार ट्रेनिंग स्कुलसाठी ड्रायव्हर पाहिजे.** संपर्क : ९८२३४९२६२६/७९९८६९१९१९

- इंटरनॅशनल फास्ट फूड कॅफे** मध्ये कामासाठी मुले व मुली पाहिजेत (अनुभवाची गरज नाही) Five star chick-en अलिबाग कामाची वेळ : दुपारी १ ते रात्री ११ (पगार ९०००/-) पार्ट टाइम जॉब : संध्याकाळी ५ ते रात्री ११ (पगार ६०००/-) संपर्क : call ९६१९३८३२२३/ Whatsapp ८९२८७५५८९५

- अलिबाग शहर येथील हॉस्पिटलच्या कामासाठी मावशीची (आय) आवश्यकता आहे.** संपर्क- ९८२२४०९८४९, ९८५०३४८५०६.
- नागावमधील हॉटेलमध्ये काम करण्यासाठी स्टाफची आवश्यकता आहे.** १.रिसेप्शन (पेमेंट-९०००-१३००० अनुभवानुसार) किमान १-२ वर्षे अनुभव आवश्यक. २. कॉॅटिनेंटल कुक (पेमेंट-२२००० आणि वर अनुभवानुसार) किमान-५ वर्षे अनुभव आवश्यक. अनुभव असणाऱ्यांनी सकाळी १० ते ५ या वेळात संपर्क साधावा आणि व्हाट्सअपवर रेड्युमे शेअर करावा. मोबाईल- ७५५९१८४६१२.

- IRCED मायक्रो फायनान्स कंपनीसाठी वावे, पेण, रोहा येथे महिला कर्ज अधिकारी नेमणे आहे.** विवाहित महिलांना प्राधान्य. दुचाकी आवश्यक. संपर्क ८३२९५५११९९/८६०५२०४२१६

जाहिरातीसाठी संपर्क : (०२१४१) २२२२९०/ २२२७६९

स्थानिकांना रोजगारात प्रथम प्राधान्य-सुरज तांडेल

। चिखरे । प्रतिनिधी ।


चाणजे ग्रामपंचायतीच्या हद्दीतील स्थानिक भूमीपुत्रांना मिळालेल्या ठेकेदारी कामात जासईकरंना कामे हवी आहेत. स्थानिक ठेकेदारांनाच परप्रांतीय ठरवून कामांची मागणीसाठी आंदोलनकर्त्या जासईकरांची दादागिरीची भाषा यापुढे खपवून घेतली जाणार नाही.जशास तसे उत्तर देऊ.त्यामुळे आधी चाणजे हद्दीतील प्रकल्पात स्थानिकांना रोजगार,व्यवसायात प्रथम प्राधान्य त्यानंतरच परिसरातील इतरांना कामे देण्याची परखड, रोखटोक भूमिका सुरज तांडेल यांनी पत्रकारांशी संवाद साधताना मांडली.

उरण येथील बंदरातून कोळशाची वाहतूक करणाऱ्या कंपनीतील ठेक्यावरून स्थानिक भुमीपुत्रातच संघर्ष उफाळून आला आहे.शनिवारी (दि.२८) उरण -पनवेल लॉरी मालक-चालक संघटनेने चाणजे येथील



कोळशाची वाहतूक करणाऱ्या स्थानिक प्रकल्पप्रस्तांना परप्रांतीय ठरवून वाहतूक बंद करण्यासाठी आंदोलनाचा इशारा दिला आहे. पत्रकार परिषद घेऊन कोळशाची वाहतूक करणाऱ्या ठेकेदारीच्या कामात सहभागी करून न घेतल्यास साधताना स्थानिकांची भूमिका परखडपणे मांडली.

अवजड गाड्या रस्त्यातच रोखून धरण्याचा निर्णयही संघटनेने जाहीर केला आहे. उरण -पनवेल लॉरी मालक-चालक संघटनेच्या आंदोलनाच्या भूमिकेनंतर सुरज तांडेल यांनी पत्रकारांशी संवाद साधताना स्थानिकांची भूमिका परखडपणे मांडली.

	पनवेल महानगरपालिका जाहीर नोटीस सूचना		
महाराष्ट्र (नागरी क्षेत्र) झाडांचे जतन अधिनियम १९७५ च्या महाराष्ट्र अधिनियमानुसार केलेल्या सुधारणा विचारात घेऊन उक्त अधिनियम कलम ८ (३) अन्वये या नोटीसीद्वारे असे जाहीर करण्यात येते की,			
अ. अर्जदाराचे नाव व पत्ता	बाधित झाडांची संख्या	झाडे तोडण्याचे कारण व ठिकाण	
क्र.			
१.	मे.ऑलिव्ह एंटरप्राइजेस तर्फे भागीदार श्री. गिरीष कासट, प्लॉट नं.०८, सेक्टर १९. नविन पनवेल (पु).	०२ Pink Tabebuia झाडे तोडणे	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील प्लॉट नं.०८, सेक्टर -१९, नविन पनवेल (पु) या प्लॉटच्या आवारातील ०२ झाडे नवीन इमारतीचे बांधकाम करणेस बाधित होत आहेत.
२.	श्री. सतीश अंबाजी पाटील, टेभोंडे गाव, कळंबोली, ता. पनवेल, जि. रायगड.	०१ वड व ०१ उंबर अशी एकूण ०२ झाडे तोडणे.	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील प्लॉट नं.६२, सेक्टर-१०, कामोठे या प्लॉटच्या आवारातील ०२ झाडे नवीन इमारतीचे बांधकाम करणेस बाधित होत आहेत.
३.	अध्यक्ष, रिक्टरलॅन्ड को - ऑप हौ. सोसा. लि., प्लॉट नं. ५१७ - बी/४, बंदर रोड, पनवेल व इतर (प्लॉट नं.५१७ - बी) बंदर रोड, पनवेल.	०१ पाम झाड तोडणे.	पनवेल महानगरपालिका हद्दीतील रिक्टरलॅन्ड को-ऑप हौ.सोसा. लि., प्लॉट नं.५१७-बी/४, बंदर रोड, पनवेल येथील सोसायटी समोर सार्वजनिक जागेमध्ये ०१ पाम झाड अत्यंत धोकादायक स्थितीत असुन पडण्याची शक्यता आहे.
सदर प्रस्तावास वृक्ष तोडण्याची परवानगी देण्याचा वृक्ष प्राधिकरणाचा इरादा आहे. याबाबत नागरिकांच्या काही हरकती अगर सूचना असल्यास ही सूचना प्रसिध्द झालेपासून ७ दिवसांच्या आत लेखी स्वरूपात योग्य त्या कागदपत्रांसह पनवेल महानगरपालिकेच्या वृक्ष प्राधिकरण व उद्यान विभागामध्ये सादर कराव्यात. मुदतीत हरकती न आल्यास सदरची झाडे तोडणेस वरील अधिनियमानुसार सशर्त परवानगी देणेबाबत पुढील कार्यवाही करण्यास येईल, याची नोंद घ्यावी.			
सही/- (स्वरूप खागरे)			
सहा.आयुक्त (वृक्ष प्राधिकरण)			
पनवेल महानगरपालिका			
जा.क्र.पमपा/उद्यान/२१२४/प्र.क्र.६४/६८४/२०२४			
दिनांक : ३०/०९/२०२४			

सुतारवाडीत मोबाईल नेटवर्कची समस्या

। सुतारवाडी । वार्ताहर ।

सुतारवाडी आणि अन्य परिसरामध्ये मोबाईलच्या नेटवर्कची मोठी समस्या निर्माण झाली आहे. त्यामुळे अनेकांची कामे ठप झाली आहेत. सुतारवाडी परिसरात पूर्वी बीएसएनएल,डोकोमोचे नेटवर्क होते.

त्यामुळे अनेक मोबाईलधारकांनी बीएसएनएल आणि डोकोमोचे सिम कार्ड टाकले होते. मात्र काही महिने हे सिम कार्ड चालले त्यानंतर जिओने या ठिकाणी आपल्या बसताना मांडले. जिओने सुद्धा काही काळ आपली सेवा चांगली दिली. त्यानंतर ही

सेवासुद्धा आता कोलमडली आहे.

येथील परिसरातील सिम कार्डधारक बैतागले आहेत. आता नेम के कोणते सिम आपल्या मोबाईलमध्ये टाकावे या विचंनेत सर्व ग्राहक आहेत. आणखी कोणते नवनवीन टॉवर या ठिकाणी होतील आणि

सिम कार्ड टाकावे लागतील याबाबत सर्वत्र चर्चा चालू आहे. मोबाईलचे नेटवर्क नसल्यामुळे अनेकांना अडचण भासत आहे. याकडे टॉवरधारक दुर्लक्ष करत असल्यामुळे येथील मोबाईल कार्डधारकांना समस्यांना तोंड द्यावे लागत आहे.

जलसंपदा विभाग, शासन निर्णय क्रमांक निविदा ०४१७/प्र.क्र.२४७/ म.प्र.-१, दि. १८/१०/२०२३						
परिशिष्ट- ३						
(ई-निविदेसाठी जाहिरात नमुना)						
महाराष्ट्र शासन						
कार्यकारी अभियंता यांचे कार्यालय.						
रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड, ता. रोहा, जि.रायगड						
ई-मेल :- eerid२४@gmail.com २४. दुध्ध्वनी क्र. ०२१४०/२५०८५७						
निविदा सूचना क्र.३३ सन २०२४-२५ (दुसरी मागणी)						
महाराष्ट्र राज्याच्या राज्यपालांच्या वतीन कार्यकारी अभियंता, रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड, ता. रोहा, जि.रायगड पिन नं. ४०२३०४ हे सक्षम निविदाकारांकडून खालील कामाकरिता ई-निविदा प्रणालीद्वारे (ऑनलाईन) निविदा मागवित आहेत. निविदा कागदपत्रे शासनाच्या संकेस्थळ : https://mahatenders.gov.in येथून डाऊनलोड करण्यात यावीत. सविस्तर ई-निविदा सूचना व ई-निविदेबाबत सर्व माहिती शासनाच्या संकेतस्थळावर व विभागीय कार्यालयाच्या सूचना फलकावर उपलब्ध आहे.						
निविदा स्वीकारण्याचा अथवा नाकारण्याचा अधिकार कार्यकारी अभियंता, रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड, ता. रोहा, जि.रायगड पिन नं.४०२३०४ यांनी राखून ठेवला आहे. अट असलेली निविदा स्वीकारली जाणार नाही. सदर निविदा सूचनेमध्ये काही बदल होत असल्यास : https://mahatenders.gov.in या संकेतस्थळावर कळविण्यात येईल.						
अ क्र.	कामाचे नाव	निविदेची किंमत रु (G.S.T & royalty धरून)	इसारा रकम रु.	काम पुर्ण करणेचा कालावधी	ई-निविदा संचाची किंमत रु.	कंत्राटदाराचा नोंदणी वर्ग
१.	पुनाडे लघु पाटबंधारे योजना. ता. उरण, जि. रायगड धरणाच्या अधो बाजूकडील आवश्यक ठिकाणी संकल्पानुप्रमाणे अश्मपटल भराव दुस्ती व रॉक टो व टो ड्रेन व इतर अनुषंगिक काम करणे.	५१,४१,३५७/-	६२,६००/-	१२ महिने	₹.२०००/- + रु.३६०/-	वर्ग-४- अ व त्यावरील
		₹.२३६०/-		जी.एस.टी.सहित (ना-परतावा)		
निविदा उपलब्ध कालावधी दि.०१/१०/२०२४ ते दि.०८/१०/२०२४						
ई-निविदा उघडण्याचा दि.१०/१०/२०२४						
खालील संकेतांक स्थळावर ई-निविदा बाबत सर्व माहिती उपलब्ध आहे.						
१. संकेतस्थळ : https://www.mahatenders.gov.in						
२. कार्यकारी अभियंता, रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड, ता. रोहा, जि.रायगड या कार्यालयातील सूचना फलक.						
३. जलसंपदा विभागाचा दि. १८/१०/२०२३ रोजीच्या सुधारीत शासन निर्णयान्वये कार्यावली करणेत यावी.						
४. पत्रव्यवहारासाठी संपर्क व्यक्ती व पता:- कार्यकारी अभियंता, रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड, ता. रोहा, जि.रायगड पिन नं.४०२३०४ ई-मेल : eerid२४@gmail.com .						
५. निविदा सादर करण्यासाठी निविदाकार यांनी केलेल्या आर्थिक खर्चास जबाबदार न राहता कोणतीही एक किंवा सर्व निविदा फेटाळण्याची किंवा संपुर्ण निविदा प्रक्रिया रद्द करण्याचे अधिकार सक्षम प्राधिकाऱ्याने राखून ठेवलेले आहेत.						
६. निविदा प्रक्रियेमध्ये परचात अहंता निकष ठेवण्यात आलेले आहेत.						
७. ई-निविदा प्रक्रियेसाठी कोणत्याही परिस्थितीत निविदाकाराकडून निविदा छापील प्रतिच्या (Hard Copy) स्वरुपात स्वीकारली जाणार नाही.						
टिप:- निविदा भरतांना आपले दर G.S.T. वारूळून भरणे बंधनकारक आहे. G.S.T. चे दर संबधीत विभागाचे नियमाप्रमाणे लागू राहतील.						
सही/- (इंजि.मिलिंद पवार) कार्यकारी अभियंता, रायगड पाटबंधारे विभाग, कोलाड.						
विमाका/कोवि/२०२४-२०२५/११०						



कोकण रेल्वे कॉर्पोरेशन लिमिटेड
(भारत सरकारचा उपक्रम)

खुल्या ई-निविदा आमंत्रित करण्याची सूचना

कोकण रेल्वे कॉर्पोरेशन लिमिटेड, प्रादेशिक विद्युत अभियंता, के.आर.सी.एल, रत्‍नागिरी यांच्या वतीने पुढील कामासाठी ई-खुल्या निविदा मागविण्यात येत आहेत: **अनु. क्र. 1: कामाचे नाव:** कोकण रेल्वेच्या रत्‍नागिरी विभागात रेशन्स, व्हाहाही आणि इतर सेवा इमारतीमध्ये पॉपिंग इस्टॅब्लिशमेंटासाठी वार्षिक देखभाल करार. **निविदा क्रमांक:** के.आर./आर.एन./ई.एल./टी/19/2024 **दिनांक** ३०/०९/२०२४. **अंदाजे खर्च:** ₹ 25,०९,७०१/- (जीएसटी वगळून). **निविदा फॉर्मची किंमत:** शून्य. **ईएमडी:** ₹50,200/- (किंवा आयआरडीपीएस पोर्टलवर दर्शविल्याप्रमाणे).

अनु. क्र. 2: कामाचे नाव: कोकण रेल्वेच्या रत्‍नागिरी विभागातर्गत विविध ठिकाणी 1.5 TR आणि 2 TR क्षमतेच्या 5 स्तर, इन्व्हर्टर स्ट्रिक्ट एअर कंडिशनिंग युनिट्सची पूर्तता, स्थापना, चाचणी आणि चालू करणे. **निविदा क्रमांक:** के.आर./आर.एन./ई.एल./टी/20/2024 **दिनांक** ३०/०९/२०२४. **अंदाजे खर्च:** ₹ 17,61,48०/- (जीएसटी वगळून). **निविदा फॉर्मची किंमत:** शून्य. **ईएमडी:** ₹ 35,200/- (किंवा आयआरडीपीएस पोर्टलवर दर्शविल्याप्रमाणे).

ऑनलाईन निविदा जमा करण्याची शेवटची तारीख आणि वेळ: **21/10/2024, 15:00 वाजेपर्यंत**. अधिक तपशिलांसाठी, प्रादेशिक विद्युत अभियंता कार्यालय, एमआरडीसी क्षेत्र, मिरजोळे, रत्‍नागिरी किंवा रेल्वेच्या वेबसाइटवर (www.ireps.gov.in) संपर्क साधा.

जाहीर सूचना

जनतेस यादारे सूचना देण्यात येते की, याखाली लिहिलेल्या अनुसूचीमध्ये अधिक तपशिलवार वर्णन केलेल्या जमिनीचा भूखंड खरेदी करण्याकरिता गाव-खालापूर, तालुका-खालापूर, जि. रायगड, येथे राहणाऱ्या गंगा शंकर मोलसंगी यांच्याबरोबर माझे अशील बोलणी करीत आहेत.

कोणा व्यक्ती किंवा व्यक्तींचा सदर मालकता किंवा तिच्या कोणत्याही भागाविषयक किंवा करिता विक्री, करारपत्र, गहाणपत्र, न्यास, धारणाधिकार, भेट, प्रभार, ताबा, वारसा, भाडेपट्टी, भाडेकरू, परवाना, देखभाल, वॉटिवाट या जमा किंवा अन्य कशाही प्रकारे कोणत्याही दबा किंवा हितसंबंध असल्यास, त्यांनी लेखी स्वरूपात निम्नस्वरूपात यांना माझे कार्यालय १४बी, युनिक हाऊस, चौथा मजला, सच्यद अहल्या देवी मार्ग, फोर्ट, मुंबई ४००००९ येथे सदर सूचना प्रसिद्धीच्या दिनांकापासून १५ दिवसांच्या आत सूचित करणे आवश्यक आहे. असे न केल्यास असा दबा, जर असल्यास, सोडून दिला असे समजण्यात येईल.

अनुसूची

गाव-खालापूर, तालुका-खालापूर, जि. रायगड या सहा आणि हिस्सा क्र. २९/१ धारण केलेल्या, लागवडीखालील जमीन १ हेक्टर ५९ आर ६० पै आणि पोटखराब जमीन ० हेक्टर ३३ आर आणि २० पै समाविष्ट असलेल्या एकूण १ हेक्टर ८५ आर आणि ५० पै मोजमान असलेल्या जमिनीचे सर्व खंड.

दिनांक १ ऑक्टोबर, २०२४

सही/-
(जी. एस. भट)

अॅडव्होकेट

ऐश्वर्य ज्वेल कलेक्शन

१ ग्रॅम सोन्याचे प्लेटिंग दागिने-नविन डिझाईन्स



मोत्याचे दागिने - तन्मणी, चींचपेटी, बांगड्या, बाजुबंद. गॅरंटीचे दागिने - मंगळसूत्र, बांगड्या, पाटल्या, हार, माळ. डायमंड- कुंदन- पोलकी-सेट- मोंबिंग बांगड्या-कानातले. सर्व नामांकित कंपन्यांची कॉरस्पेटीक्स, परफ्यूम, डीओ. वाजवी भाव आणि भरपूर व्हायटीसाठी प्रसिद्ध दुकान.

२/१२ पी.एन.पी. नगर, अलिबाग.

मोबाईल : ९८९०६५८५६५

जाहीर नोटीस

सर्व लोकांस या जाहीर नोटीशींनी कळविण्यात येते की, आमचे अशिल श्रीमती मोनिका वजीर अली रा. भोमपाडा रोड, मु. पो. किहीम ता. अलिबाग, जि. रायगड यांचे मालकीची मौजे भोमपाडा, किहीम येथे गट नं. १०४३ व १०४४ या मिळकती तसेच त्यामध्ये घर असून सदर मिळकतीच्या शेजारी उत्तर दिशेस लागून मुराद फतेअली यांचे मालकीची मौजे कीहीम गट नं. ४८३/१ हि मिळकत आहे. मुराद फतेअली यांनी बेकायदेशीरपणे आमचे अशिलांच्या मालकीच्या मिळकतीवर असलेल्या कांपाऊंड वॉलवर लोखंडी पोल घुसवून संरक्षित भिंतीचे नुकसान केलेले आहे व त्या भिंतीलागत उत्तरेकडे मुराद फतेअली यांनी घोडघासा तबेला बांधलेला असून त्याचा वास व दुर्गंधीमुळे आमचे अशिलांस जिवीतास व आरोग्यास धोका निर्माण झालेला आहे. तसेच तबेल्यांतील मल मुत्राचे पाणी आमचे अशिलांचे मिळकतीत येवून त्याची दुर्गंधी वाढलेली आहे. अशा स्वरूपाचा वाद मुराद फतेअलीसोबत आमचे अशिलांचा वादच निवारण झाल्याशिवाय मिळकतीची विक्री होवू नये, त्यास आमचे अशिलांची सक्त हरकत आहे. तरी सदर मिळकतीबाबत कोणीही कसलाही व्यवहार मुराद फतेअली सोबत वरील बाब लक्षात घेता करू नये त्यास आमचे अशिलांची सक्त हरकत आहे. हे कळावे.

अलिबाग सही/-
दिनांक :- ३०/०९/२०२४ अॅड. आर.बी.कोसमकर

जाहीर नोटीस

सर्व लोकांस या जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते की, मौजे टेकाळी ता. अलिबाग, जि. रायगड, येथील गट नंबर १०२, एकुण क्षेत्र ०-११-५० हे. आर., आकार ०.१८ रू.पै. ही भातशेती मिळकत, या मिळकतीचे विद्यमान मालक शांलिनी नाना वंशक, नितीन नाना वंरतक, उर्वी उमेश वंशक, धुमी उमेश वंरतक, सेना उमेश वंरतक व शिल्पा निलेशा नाईक सर्व रा. मु. वरसोली, ता. अलिबाग, जि. रायगड यांच्याकडून आमच्या अशिलांनी सर्व हक्कांसह विकत घेण्याची ठरविलेली आहे. सदरहू मिळकत निवेंध असल्याचा भ्रवसा मिळकतीचे विद्यमान मालक यांनी आमचे अशिल यांस दिला आहे. याउपरी सदरहू मिळकतीत कोणाचाही गहाण, दान, बक्षिस, फरोक, साठेकार, कब्जा, बोजा, वहिवाटीचे हक्क, वारसाहक्क व हितसंबंध वा दुरान्येदे देखील संबंध असल्यास अशा व्यक्तींनी आपल्या हरकती लेखी स्वरूपात कागदोपत्री पुराव्यासह खाली सही करणार खरेदीदार यांचे वकिल यांजकडे ही नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून १४ दिवसांच्या मुदतीत सादर कराव्यात. मुदतीत कोणाचीही कोणत्याही प्रकारची हरकत न आल्यास मिळकत निवेंध आहे, असे समजून आमचे अशिल खरेदीखताचा व्यवहार पूर्ण करतील. मागाहून कोणाचीही, कसलीही हरकत विचारात घेतली जाणार नाही याची नोंद घ्यावी.

अलिबाग, (अॅड. संजय द. म्हात्रे)
तारीख ३०/१०/२०२४ पता - श्रुती सारंग को. ऑप. हौ. सो.,
ए विंग, रूम नं. ५, युनिटन बँकेच्या समोर,
ब्रान्हण आळी, अलिबाग, ता. अलिबाग जि. रायगड.

जाहीर नोटीस

तमाम लोकांस या जाहीर नोटीसीद्वारे कळविण्यात येते की, विद्यमान जमिन मालक श्री. अब्दुल मुतलीब सय्यद, श्री. मोहम्मद हानिफ मुतलीब, श्री. लियाकत हानिफ सय्यद यांचे ताबेकब्जातील व वहीवाटीतील त्यांचे कायदेशीर मालकी हक्कातील व हिश्यातील खालील परिशिष्टामध्ये वर्णन केलेली जमिन आमचे अशिलांनी त्यांचेकडून कायमस्वरूपी खरेदी करण्याचा व्यवहार ठरविला आहे. सदरहू जमिनीचे वर्णन खालीलप्रमाणे आहे-

भूभाषण क्र.	उपविभाग क्र.	लागवड योग्य हे.आर.चौ.मी	क्षेत्र पोट खराबा हे.आर.चौ.मी	एकुण हे. आर.चौमी	आकाराची रू.पै.
८२	१७/अ	०.२६,००	०.०९,३०	०.३५,३०	०.३३

वरील वर्णनाच्या जमिनीचे संदर्भत अन्य कोणाचाही गहाण, दान, बक्षिस ट्रस्ट, पोटागी, वारसा, भाडेपट्टा, वहिवाट वा तत्सम कोणतेही प्रकारचे दस्ताने, कोणतेही प्रकारचा हक्क व हितसंबंध असल्यास त्यांनी आपल्या लेखी हरकती प्रथमदर्शनी पुराव्यासहित सदर नोटीस प्रसिध्द झाल्यापासून १४ दिवसांच्या आत खाली सही करणार खरेदीदारांचे वकील यांचेकडे रजिस्टर्ड पत्रातून पाठवाव्यात.

वरील मुदतीत हरकती न आल्यास सदर जमिन निवेंध व बोजाबरीत आहे असे समजणेत येवून सदर खरेदी व्यवहार विद्यमान मालकाबरोबर पूर्ण केला जाईल. व मुदतीनंतर आलेल्या हरकती आमचे आशीलावर बंधनकारक राहणार नाहीत याची स्पष्ट नोंद घ्यावी.

ठिकाण: कर्जत
दिनांक : ३०/०९/२०२४

अॅड. मोनाली रामदास हजावे.
एम. कॉम. एल.एल.बी.
पता -न्युत्रा वन, ग्राउंड फ्लोअर,
सदनिका क्र.००४, इको ग्रीन, ता.कर्जत,
जि. रायगड. मो. नं. ९२६०१०२२२२

जाहीर नोटीस

अलिबाग येथील उपविभागीय अधिकारी अलिबाग यांच्या न्यायालयात मनोज यशवंत सुर्वे ...अपिलार्थी

विरुध्द

सुशिला यशवंत लोहार ...उतरार्थी

सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, सदर नोटीसीत वर्णन केलेल्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत अपिलार्थी यांनी या न्यायालयात टेन्सी अपिल क्र.३५/२०२४ दाखल केले आहे.

अ.क्र.	गावाचे नांव	ग.नं.	स.नं.	क्षेत्र (हे.आर.)	आकार (रू.पै.)
१	मौजे मुशेत, ता.अलिबाग	३०/१	१८/२ब	०-२३-०	०.२५

सदर अपिलार्थीच्या सुनावणीच्या नोटीसा अपिलार्थी व उतरार्थी यांना देण्यात आल्या असता, खाली नमूद केलेल्या उतरार्थीना नोटीसांची बजावणी झाली नसल्याने अपिलार्थी यांनी स्थानिक वृत्तपत्रात जाहीर नोटीस प्रसिध्द करण्याची विनंती केली आहे.

उतरार्थीचे नाव :

- श्री.म. सुशिला यशवंत लोहार,
- श्री. वैभव यशवंत लोहार,
- श्री.म. निवेदिता दत्तात्रेय तांबोळी,
- श्री.म. यमुना किसन गरड,
- श्री.म. अंजनी विष्णु सातंबेकर उर्फ लोहार,
- श्री. विरेंद्र महादेव सुतार,
- श्री.म. अलका महादेव सुतार,
- श्री.१ ते ७ रा.मुशेत, पो.मापगांव, ता.अलिबाग, जि. रायगड
- श्री.म. मालती गोविंद काळे,
- श्री.म. कमल गणेश घैसास,
- श्री.म. विजया अनंत डोंगरे,
- श्री.म. शुभांगी गजानन भिडे,
- श्री.म. उल्हास चिंतामण राणडे,
- श्री.म. मेधा मिलिंद गोडबोले,
- श्री.म. सुनंदा विश्वनाथ रानडे,
- श्री.म. वंदना प्रमोद पुराणिक,
- श्री.म. स्वर्दा श्रीकांत वाकणकर,
- श्री.८ ते १६ रा.वायशेत, पो. धळ, ता. अलिबाग, जि. रायगड

सदर अपिलार्थी पुढील सुनावणीची तारीख दि.०७/१०/२०२४ रोजी निश्चित करण्यात आली आहे. वरील उतरार्थी यांनी सुनावणीकामी स्वतः किंवा प्रतिनिधी यांच्यामार्फत उपरोक्त सुनावणीच्या तारखेस व वेळी या न्यायालयात हजर रहावे. सुनावणी कामी आपण स्वतः किंवा आपल्या प्रतिनिधी मार्फत गैरहजर राहिल्यास कागदपत्रांच्या आधारवर गुणवत्तेवर निर्णय दिला जाईल याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(मुकेश चव्हाण)
उपविभागीय अधिकारी अलिबाग उपविभाग अलिबाग

जाहीर नोटीस

अलिबाग येथील उपविभागीय अधिकारी अलिबाग यांच्या न्यायालयात सुर्वे नारायण मनोरे ...अपिलार्थी

विरुध्द

सुशिला यशवंत लोहार ...उतरार्थी

सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, सदर नोटीसीत वर्णन केलेल्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत अपिलार्थी यांनी या न्यायालयात टेन्सी अपिल क्र.३४/२०२४ दाखल केले आहे.

अ.क्र.	गावाचे नांव	ग.नं.	स.नं.	क्षेत्र (हे.आर.)	आकार (रू.पै.)
१	मौजे मुशेत, ता.अलिबाग	३०/१	१८/२ब	०-२३-०	०.२५

सदर अपिलार्थीच्या सुनावणीच्या नोटीसा अपिलार्थी व उतरार्थी यांना देण्यात आल्या असता, खाली नमूद केलेल्या उतरार्थीना नोटीसांची बजावणी झाली नसल्याने अपिलार्थी यांनी स्थानिक वृत्तपत्रात जाहीर नोटीस प्रसिध्द करण्याची विनंती केली आहे.

उतरार्थीचे नाव :

- श्री.म. सुशिला यशवंत लोहार,
- श्री. वैभव यशवंत लोहार,
- श्री.म. निवेदिता दत्तात्रेय तांबोळी,
- श्री.म. यमुना किसन गरड,
- श्री.म. अंजनी विष्णु सातंबेकर उर्फ लोहार,
- श्री. विरेंद्र महादेव सुतार,
- श्री.म. अलका महादेव सुतार,
- श्री.१ ते ७ रा.मुशेत, पो.मापगांव, ता.अलिबाग, जि. रायगड
- श्री.म. मालती गोविंद काळे,
- श्री.म. कमल गणेश घैसास,
- श्री.म. विजया अनंत डोंगरे,
- श्री.म. शुभांगी गजानन भिडे,
- श्री.म. उल्हास चिंतामण राणडे,
- श्री.म. मेधा मिलिंद गोडबोले,
- श्री.म. सुनंदा विश्वनाथ रानडे,
- श्री.म. वंदना प्रमोद पुराणिक,
- श्री.म. स्वर्दा श्रीकांत वाकणकर,
- श्री.८ ते १६ रा.वायशेत, पो. धळ, ता.अलिबाग, जि. रायगड

सदर अपिलार्थी पुढील सुनावणीची तारीख दि.०७/१०/२०२४ रोजी निश्चित करण्यात आली आहे. वरील उतरार्थी यांनी सुनावणीकामी स्वतः किंवा प्रतिनिधी यांच्यामार्फत उपरोक्त सुनावणीच्या तारखेस व वेळी या न्यायालयात हजर रहावे. सुनावणी कामी आपण स्वतः किंवा आपल्या प्रतिनिधी मार्फत गैरहजर राहिल्यास कागदपत्रांच्या आधारवर गुणवत्तेवर निर्णय दिला जाईल याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(मुकेश चव्हाण)
उपविभागीय अधिकारी अलिबाग उपविभाग अलिबाग

जाहीर नोटीस

अलिबाग येथील उपविभागीय अधिकारी अलिबाग यांच्या न्यायालयात रुपेश मुकुंद निरुंग ...अपिलार्थी

विरुध्द

सुशिला यशवंत लोहार ...उतरार्थी

सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, सदर नोटीसीत वर्णन केलेल्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत अपिलार्थी यांनी या न्यायालयात टेन्सी अपिल क्र.३६/२०२४ दाखल केले आहे.

अ.क्र.	गावाचे नांव	ग.नं.	स.नं.	क्षेत्र (हे.आर.)	आकार (रू.पै.)
१	मौजे मुशेत, ता.अलिबाग	३०/१	१८/२ब	०-२३-०	०.२५

सदर अपिलार्थीच्या सुनावणीच्या नोटीसा अपिलार्थी व उतरार्थी यांना देण्यात आल्या असता, खाली नमूद केलेल्या उतरार्थीना नोटीसांची बजावणी झाली नसल्याने अपिलार्थी यांनी स्थानिक वृत्तपत्रात जाहीर नोटीस प्रसिध्द करण्याची विनंती केली आहे.

उतरार्थीचे नाव :

- श्री.म. सुशिला यशवंत लोहार,
- श्री. वैभव यशवंत लोहार,
- श्री.म. निवेदिता दत्तात्रेय तांबोळी,
- श्री.म. यमुना किसन गरड,
- श्री.म. अंजनी विष्णु सातंबेकर उर्फ लोहार,
- श्री. विरेंद्र महादेव सुतार,
- श्री.म. अलका महादेव सुतार,
- श्री.१ ते ७ रा.मुशेत, पो.मापगांव, ता.अलिबाग, जि. रायगड
- श्री.म. मालती गोविंद काळे,
- श्री.म. कमल गणेश घैसास,
- श्री.म. विजया अनंत डोंगरे,
- श्री.म. शुभांगी गजानन भिडे,
- श्री.म. उल्हास चिंतामण राणडे,
- श्री.म. मेधा मिलिंद गोडबोले,
- श्री.म. सुनंदा विश्वनाथ रानडे,
- श्री.म. वंदना प्रमोद पुराणिक,
- श्री.म. स्वर्दा श्रीकांत वाकणकर,
- श्री.८ ते १६ रा.वायशेत, पो. धळ, ता.अलिबाग, जि. रायगड

सदर अपिलार्थी पुढील सुनावणीची तारीख दि.०७/१०/२०२४ रोजी निश्चित करण्यात आली आहे. वरील उतरार्थी यांनी सुनावणीकामी स्वतः किंवा प्रतिनिधी यांच्यामार्फत उपरोक्त सुनावणीच्या तारखेस व वेळी या न्यायालयात हजर रहावे. सुनावणी कामी आपण स्वतः किंवा आपल्या प्रतिनिधी मार्फत गैरहजर राहिल्यास कागदपत्रांच्या आधारवर गुणवत्तेवर निर्णय दिला जाईल याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(मुकेश चव्हाण)
उपविभागीय अधिकारी अलिबाग उपविभाग अलिबाग

जाहीर नोटीस

अलिबाग येथील उपविभागीय अधिकारी अलिबाग यांच्या न्यायालयात मनिष जयराण सुतार ...अपिलार्थी

विरुध्द

सुशिला यशवंत लोहार ...उतरार्थी

सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, सदर नोटीसीत वर्णन केलेल्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत अपिलार्थी यांनी या न्यायालयात टेन्सी अपिल क्र.३२/२०२४ दाखल केले आहे.

अ.क्र.	गावाचे नांव	ग.नं.	स.नं.	क्षेत्र (हे.आर.)	आकार (रू.पै.)
१	मौजे मुशेत, ता.अलिबाग	३०/१	१८/२ब	०-२३-०	०.२५

सदर अपिलार्थीच्या सुनावणीच्या नोटीसा अपिलार्थी व उतरार्थी यांना देण्यात आल्या असता, खाली नमूद केलेल्या उतरार्थीना नोटीसांची बजावणी झाली नसल्याने अपिलार्थी यांनी स्थानिक वृत्तपत्रात जाहीर नोटीस प्रसिध्द करण्याची विनंती केली आहे.

उतरार्थीचे नाव :

- श्री.म. सुशिला यशवंत लोहार,
- श्री. वैभव यशवंत लोहार,
- श्री.म. निवेदिता दत्तात्रेय तांबोळी,
- श्री.म. यमुना किसन गरड,
- श्री.म. अंजनी विष्णु सातंबेकर उर्फ लोहार,
- श्री. विरेंद्र महादेव सुतार,
- श्री.म. अलका महादेव सुतार,
- श्री.१ ते ७ रा.मुशेत, पो.मापगांव, ता.अलिबाग, जि. रायगड
- श्री.म. मालती गोविंद काळे,
- श्री.म. कमल गणेश घैसास,
- श्री.म. विजया अनंत डोंगरे,
- श्री.म. शुभांगी गजानन भिडे,
- श्री.म. उल्हास चिंतामण राणडे,
- श्री.म. मेधा मिलिंद गोडबोले,
- श्री.म. सुनंदा विश्वनाथ रानडे,
- श्री.म. वंदना प्रमोद पुराणिक,
- श्री.म. स्वर्दा श्रीकांत वाकणकर,
- श्री.८ ते १६ रा.वायशेत, पो. धळ, ता.अलिबाग, जि. रायगड

सदर अपिलार्थी पुढील सुनावणीची तारीख दि.०७/१०/२०२४ रोजी निश्चित करण्यात आली आहे. वरील उतरार्थी यांनी सुनावणीकामी स्वतः किंवा प्रतिनिधी यांच्यामार्फत उपरोक्त सुनावणीच्या तारखेस व वेळी या न्यायालयात हजर रहावे. सुनावणी कामी आपण स्वतः किंवा आपल्या प्रतिनिधी मार्फत गैरहजर राहिल्यास कागदपत्रांच्या आधारवर गुणवत्तेवर निर्णय दिला जाईल याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(मुकेश चव्हाण)
उपविभागीय अधिकारी अलिबाग उपविभाग अलिबाग

जाहीर नोटीस

अलिबाग येथील उपविभागीय अधिकारी अलिबाग यांच्या न्यायालयात सुधिर नारायण मनोरे ...अपिलार्थी

विरुध्द

सुशिला यशवंत लोहार ...उतरार्थी

सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, सदर नोटीसीत वर्णन केलेल्या खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत अपिलार्थी यांनी या न्यायालयात टेन्सी अपिल क्र.३३/२०२४ दाखल केले आहे.

अ.क्र.	गावाचे नांव	ग.नं.	स.नं.	क्षेत्र (हे.आर.)	आकार (रू.पै.)
१	मौजे मुशेत, ता.अलिबाग	३०/१	१८/२ब	०-२३-०	०.२५

सदर अपिलार्थीच्या सुनावणीच्या नोटीसा अपिलार्थी व उतरार्थी यांना देण्यात आल्या असता, खाली नमूद केलेल्या उतरार्थीना नोटीसांची बजावणी झाली नसल्याने अपिलार्थी यांनी स्थानिक वृत्तपत्रात जाहीर नोटीस प्रसिध्द करण्याची विनंती केली आहे.

उतरार्थीचे नाव :

- श्री.म. सुशिला यशवंत लोहार,
- श्री. वैभव यशवंत लोहार,
- श्री.म. निवेदिता दत्तात्रेय तांबोळी,
- श्री.म. यमुना किसन गरड,
- श्री.म. अंजनी विष्णु सातंबेकर उर्फ लोहार,
- श्री. विरेंद्र महादेव सुतार,
- श्री.म. अलका महादेव सुतार,
- श्री.१ ते ७ रा.मुशेत, पो.मापगांव, ता.अलिबाग, जि. रायगड
- श्री.म. मालती गोविंद काळे,
- श्री.म. कमल गणेश घैसास,
- श्री.म. विजया अनंत डोंगरे,
- श्री.म. शुभांगी गजानन भिडे,
- श्री.म. उल्हास चिंतामण राणडे,
- श्री.म. मेधा मिलिंद गोडबोले,
- श्री.म. सुनंदा विश्वनाथ रानडे,
- श्री.म. वंदना प्रमोद पुराणिक,
- श्री.म. स्वर्दा श्रीकांत वाकणकर,
- श्री.८ ते १६ रा.वायशेत, पो. धळ, ता.अलिबाग, जि. रायगड

सदर अपिलार्थी पुढील सुनावणीची तारीख दि.०७/१०/२०२४ रोजी निश्चित करण्यात आली आहे. वरील उतरार्थी यांनी सुनावणीकामी स्वतः किंवा प्रतिनिधी यांच्यामार्फत उपरोक्त सुनावणीच्या तारखेस व वेळी या न्यायालयात हजर रहावे. सुनावणी कामी आपण स्वतः किंवा आपल्या प्रतिनिधी मार्फत गैरहजर राहिल्यास कागदपत्रांच्या आधारवर गुणवत्तेवर निर्णय दिला जाईल याची नोंद घ्यावी.

सही/-
(मुकेश चव्हाण)
उपविभागीय अधिकारी अलिबाग उपविभाग अलिबाग

भारताची ऐतिहासिक कामगिरी

कसोटी क्रिकेटच्या इतिहासात विक्रमी धावांची नोंद

। कानपूर । वृत्तसंस्था । रोहित शर्माच्या नेतृत्वाखाली भारतीय संघ कसोटी क्रिकेटमध्ये कहर करत आहे. एवढं की याच्यापुढे इंग्लंडची प्रसिद्ध 'बेझबॉल' शैली देखील फेल ठरली आहे. बांगलादेशविरुद्धच्या कानपूर कसोटीतील पहिल्या डावात भारताने अशी फलंदाजी केली आहे की, जी इतिहासात यापूर्वी कधीच झाली नव्हती. भारताने या डावात सर्वात वेगवान ५० धावा, सर्वात वेगवान १०० धावा, सर्वात वेगवान १५० धावा, सर्वात वेगवान २०० धावा आणि सर्वात वेगवान २५० धावांचा विक्रम मोडला आहे. आता कसोटी क्रिकेटच्या इतिहासात सर्वात वेगाने या धावांचा टप्पा गाठण्याचा विक्रम भारतीय संघाच्या नावे झाला आहे.



तेंडुलकरचा 'विराट' विक्रम मोडला
या सामन्यात विराट कोहलीने अवघ्या ३५ चेंडूत ४७ धावा ठोकल्या आहेत. याचबरोबर विराट कोहलीने ५९४ सामन्यांत २७ हजार आंतरराष्ट्रीय धावांचा टप्पा ओलांडून सचिन तेंडुलकरचा (६२३ सामने) विश्व विक्रम मोडला आहे. त्याने ११४ कसोटीत ८ हजार ८७१ धावा, २९५ एकदिवसीय सामन्यांत १३ हजार ९०६ धावा आणि १२५ टी-२० सामन्यांत ४ हजार १८८ धावा केल्या आहेत.



३ षटकांत ५० धावा
१०.१ षटकांत १०० धावा
१८.२ षटकांत १५० धावा
२४.२ षटकांत २०० धावा
३०.१ षटकांत २५० धावा

भारताने दुसऱ्या कसोटीच्या पहिल्या डावात ९ बाद २८५ धावा करून डाव घोषित केला. कानपूर कसोटीचे अडीच दिवस पावसामुळे वाया गेले. यानंतर चौथ्या दिवशी बांगलादेशचा पहिला डाव २३३ धावांवर गुंडाळला गेला.

बांगलादेशकडून मोमिनूल हकने ११४ चेंडूत १०७ धावांची नाबाद खेळी केली. पण, संपूर्ण संघ २३३ धावांत तंबूत परतला. बुमराहने ३ बळी तर सिराज, आकाश दीप व अश्विन यांनी प्रत्येकी २ बळी घेतले. प्रत्युत्तरात मैदानावर उतरलेल्या

भारताने ५२ धावांची आघाडी घेत डाव घोषित केला. यात यशस्वी जयस्वालने (५१ चेंडूत ७२ धावा) प्रथम कर्णधार रोहित शर्मासह (११ चेंडूत २३ धावा) तुफानी सत्यामी दिली. यानंतर विराट कोहली (३५ चेंडूत ४७ धावा) आणि केएल राहुल

जैस्वालची 'यशस्वी' खेळी

या सामन्यात रोहित बाद झाल्यानंतर जैस्वालने गिलबरोबर फलंदाजी करताना आक्रमक खेळ सुरू ठेवला होता. जैस्वालने गिलबरोबरच्या भागीदारीदरम्यान त्याचे अर्धशतकही पूर्ण केले. त्याने अवघ्या ३१ चेंडूत त्याचे अर्धशतक पूर्ण केले. यामुळे भारताकडून हे कसोटीतील चौथ्या क्रमांकाचे सर्वात जलद अर्धशतक ठरले आहे. पण अर्धशतकानंतर तो ५१ चेंडूत ७२ धावा करून बाद झाला. या खेळीत त्याने १२ चौकार आणि २ षटकार मारले आहेत.

(४३ चेंडूत ६८ धावा) यांनी ही लय कायम ठेवली. शुभमन गिलने देखील ३६ चेंडूत ३९ धावांचे योगदान दिले. अखेरीस आकाशदीपने ५ चेंडूत १२ धावा ठोकल्या. अशाप्रकारे भारतीय संघाने अवघ्या ३४.४ षटकांत २८५ धावा ठोकल्या. चौथ्या दिवसाचा

जडेजाचा विक्रमी बळी

या सामन्यात भारताचा अष्टवैलू रवींद्र जडेजाने मोठे विक्रम केले आहेत. बांगलादेशचा शेवटचा बळी जडेजाने घेतला. त्याने ७५ व्या षटकात आपल्याच गोलंदाजीवर खलीद अहमदचा झेल घेत बांगलादेशचा डाव संपवला. जडेजासाठी हा बळी विक्रमी ठरला आहे. कसोटी कारकिर्दीतील हा ३०० वा बळी ठरला आहे. तसेच, कसोटीमध्ये ३०० बळी घेणारा तो भारताचा सातवा गोलंदाज ठरला आहे. जडेजा सर्वात कमी चेंडू टाकून ३०० बळी घेणारा भारताचा दुसरा गोलंदाज तर पहिल्या क्रमांकावर आर अश्विन आहे.

खेळ संपेपर्यंत बांगलादेशने त्यांच्या दुसऱ्या डावात २६ धावांवर दोन गडी गमावले होते. ते भारतीय संघाच्या पहिल्या डावातील आघाडीपसून अजूनही २६ धावा मागे आहेत.

आयर्लंडचा अफ्रिकेवरील पहिलाच विजय

। अबू धाबी । वृत्तसंस्था । आयर्लंडने टी-२० क्रिकेटमध्ये रविवारी ऐतिहासिक विजयाची नोंद केली आहे. दोन सामन्यांच्या मालिकेतील दुसऱ्या लढतीत त्यांनी बलाढ्य दक्षिण आफ्रिकेला पराभूत केले आहे. आयर्लंड संघाचा हा आफ्रिकेवरील पहिलाच विजय ठरला आहे.



अबू धाबी येथे रविवार दि. २९ सप्टेंबर रोजी दक्षिण आफ्रिका विरुद्ध आयर्लंड असा टी-२० सामना झाला. या सामन्यात आयर्लंडने विजय मिळवून मालिका १-१ अशी बरोबरी रोखली. या सामन्यात आयर्लंड बंधू चमकले. यात रॉस

एडरने शतक लगावत आयर्लंडसाठी मोठी धावसंख्या उभारली, तर त्याचा भाऊ मार्क एडरने ४ बळी घेत आफ्रिकेची फलंदाजी उद्ध्वस्त केली. दरम्यान, दक्षिण आफ्रिकेने नाणेफेक जिंकत प्रथम गोलंदाजी

स्टर्लिंगला ५२ धावांवर माघारी परतला. रॉसने ५८ चेंडूंमध्ये शतक पूर्ण केले. एडर १०० धावांवर बाद झाला. त्यांना २० षटकांत ६ बाद १९५ धावा उभारता आल्या. दक्षिण आफ्रिकेने १९६ धावांचा पाठलाग करताना चांगली सुरुवात केली. परंतु, रायन रिक्लेटन ३६ धावांवर बाद झाला. यानंतर आलेल्या मॅथ्यू झील्डरने आणि रिझा हेंड्रिक्स या दोघांनी वैयक्तिक अर्धशतक झळकावताना संघाला विजयाच्या दिशेने नेले होते. पण, एडरने ४ बळी घेतले आणि त्याला ग्रॅहम ह्युमची (३ बळी) साथ मिळाली. आफ्रिकेला ९ बाद १८५ धावाच करता आल्या.



जिल्हा क्रीडा अधिकारी आणि सेंट मेरी कॉन्व्हेंट हायर सेकेंडरी स्कूल यांच्यावतीने अलिबाग तालुक्यावरील क्रीडा स्पर्धेवेळी धावण्याची स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धा जिल्हा क्रीडा संकुलच्या मैदानावर सुरु असून १४, १७ आणि १९ वर्षांखालील शालेय विद्यार्थी यात सहभागी झाले आहेत.

ब्रुकने मोडला 'विराट' विक्रम

। लंडन । वृत्तसंस्था । ऑस्ट्रेलिया वि. इंग्लंड यांच्यात खेळल्या गेलेल्या पाच सामन्यांच्या एकदिवसीय मालिकेत पाहुण्या संघाने इंग्लंडला मागे टाकत मालिकेवर कब्जा केला आहे. दरम्यान, मालिकेला सुरुवात होण्यापूर्वी इंग्लंडचा कर्णधार जोस बटलर कोहलीच्या नावे होता. कोहलीच्या नावे होता. कोहलीच्या नावे होता. कोहलीच्या नावे होता.



मधील कोहलीने २०१९ कर्णधार जोस बटलर मालिकेत धावांचा पाऊस पाडत ३१० धावा केल्या होत्या. आता हॅरी ब्रुकने हा विक्रम मोडून काढला आहे. हॅरी ब्रुकने इंग्लंडकडून ३१२ धावा केल्या आहेत.

मधील कोहलीने २०१९ कर्णधार जोस बटलर मालिकेत धावांचा पाऊस पाडत ३१० धावा केल्या होत्या. आता हॅरी ब्रुकने हा विक्रम मोडून काढला आहे. हॅरी ब्रुकने इंग्लंडकडून ३१२ धावा केल्या आहेत.

कराटे स्पर्धेत रायगड जिल्हा द्वितीय

। पाली/गोमाशी । वार्ताहर । जपान कराटे असोसिएशन इंडियाच्यावतीने विभागीय स्तरावर कराटे चॅम्पियनशिप स्पर्धा साताऱ्यातील छत्रपती शिवाजी महाराज शाह स्टेडियम येथे रविवार दि. २९ सप्टेंबर रोजी घेण्यात आली. या विभागीय स्पर्धेत सातारा, रायगड, नांदेड, पुणे, कराड, धुळे जिल्हातील विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला होता. यावेळी रायगड जिल्हातील ३० विद्यार्थी सहभागी झाले होते. या विद्यार्थ्यांनी एकूण ५७ पदकांची



कमाई केली असून यामध्ये काता, कुमिटे या कराटे प्रकारात १८ सुवर्ण, १३ रौप्य, २६ कांस्यपदकांची कमाई केली आहे. विभागीय स्तरावरील कराटे चॅम्पियनशिप स्पर्धेत पवित्रा,

महाराष्ट्र संघात नाशिककरांची निवड

। नाशिक । प्रतिनिधी । महाराष्ट्र क्रिकेट असोसिएशन (एमसीए)ने २०२४-२५ हंगामासाठी महाराष्ट्र संघाची घोषणा केली आहे. राज्याच्या संघात नाशिककरांच्या सत्यजित बच्छाव, मुर्तुजा ट्रंकवाला यांना स्थान मिळाले आहे, तसेच मुळचा नाशिककर असलेला रामकृष्ण घोष यांचीही संघात निवड झाली आहे.



डावखुपा फिरकीपटू सत्यजित बच्छाव व सलामीचा फलंदाज मुर्तुजा ट्रंकवाला अनुभवी रणजीपटू आहेत. रामकृष्णने मागील हंगामात रणजित पदार्पण केले. सत्यजितने महाराष्ट्र संघाच्या कर्णधारपदाची जबाबदारीही पार पाडली आहे. सत्यजित यंदाच्या महाराष्ट्र प्रीमियर लीगमध्ये सर्वाधिक बळी घेत उत्कृष्ट गोलंदाज सन्मान 'पर्पल कॅप'चा मानकरी ठरला होता. त्याने एकूण २५ बळी टिपले होते. मुर्तुजा सलामीचा फलंदाज असून, महाराष्ट्र संघातर्फे बीसीसीआयच्या रणजी चषक स्पर्धेत २०२३-२४ च्या हंगामात त्याचे दमदार पुनरागमन झाले होते.

अवनी, पूर्वा, निधी, क्रीशिव यांनी अमर यादव यांच्या मार्गदर्शनाखाली पदकांची कमाई केली आहे. त्यांच्या कामगिरीचे सर्व स्तरातून विशेष कौतुक होत आहे.

वेस्ट इंडिजला २० धावांनी नमवले

भारतीय महिलांचा विजयी सराव

। दुबई । वृत्तसंस्था । युएईमध्ये सुरू होणाऱ्या महिला टी-२० विश्वचषकामध्ये भारतीय सामन्यांना ४ ऑक्टोबरपासून सुरुवात होणार आहे. याआधी सराव सामने खेळवले जात आहेत. भारतीय महिला संघानेही रविवार दि. २९ सप्टेंबर रोजी पहिला सराव सामना खेळला. ज्यामध्ये भारतीय संघाने वेस्ट इंडिजचा २० धावांनी



पराभव केला आहे. वेस्ट इंडिजने नाणेफेक जिंकून भारतीय संघाला प्रथम फलंदाजीसाठी आमंत्रित केले होते. मात्र, भारतीय संघाची सुरुवात फारशी चांगली झाली नाही. सलामीवीर शेफाली वर्मा ७ धावा तर स्मृती मानघना १४ धावा करून बाद झाली. यानंतर कर्णधार हरमनप्रीत कौरही केवळ

पुरनचे कर्णधार पदाला आव्हान

। नवी दिल्ली । वृत्तसंस्था । इंडियन प्रीमिअर लीगच्या पुढील पर्वासाठी बीसीसीआयने रिटेशन नियम जाहीर केले आहेत. यात सहा खेळाडूंना संघात कायम राखण्याची परवानगी सर्व फ्रॅंचायझींना मिळाली आहे. पण, त्यात एक अनकॅंड खेळाडू असायला हवा आणि यामुळे सहा खेळाडू रिटेंन केल्यास फ्रॅंचायझीच्या पर्समध्ये ७९ कोटी रुपये वजा होतील. आता खेळाडूंना कायम ठेवा अन् पैसेही वाचवा अशा गणितांची जुळवाजुळव सुरू झाली आहे. यात लखनौ सुपर जायंट्सचा कर्णधाराच्या भवितव्याची चर्चा रंगली असून अशातच एक फलंदाज

टी-२० मैदान गाजवून त्याच्या कर्णधार पदाला आव्हान देत आहे. कॅरिबियन प्रीमिअर लीग २०२४ मध्ये त्रिनवागो नाइट रायडर्सकडून लखनौ सुपर जायंट्सने आयपीएल २०२४ मध्ये निकोलस पूनसाठी १६ कोटी रुपये मोजले होते. त्याने आयपीएलचा हे पर्व गाजवले आणि आता केएल राहुलच्या जागी त्याला कर्णधार करतील अशी चर्चा सुरू आहे.

लखनौ सुपर जायंट्सने आयपीएल २०२४ मध्ये निकोलस पूनसाठी १६ कोटी रुपये मोजले होते. त्याने आयपीएलचा हे पर्व गाजवले आणि आता केएल राहुलच्या जागी त्याला कर्णधार करतील अशी चर्चा सुरू आहे.



लखनौ सुपर जायंट्सने आयपीएल २०२४ मध्ये निकोलस पूनसाठी १६ कोटी रुपये मोजले होते. त्याने आयपीएलचा हे पर्व गाजवले आणि आता केएल राहुलच्या जागी त्याला कर्णधार करतील अशी चर्चा सुरू आहे.